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This	document	contains	the	topline	results	of	a	national	online	survey	conducted	on	behalf	of	Demos	between	June	5	and	14,	2017.	The	data	in	this	survey	is	weighted	by	standard	weights	to	make	it	
fully	representative.	A	total	of	1,536	U.S.	registered	voters,	age	18	and	older,	were	surveyed.	This	included	a	base	of	867	registered	voters	[n=836;	margin	of	error	±3.4%].	

	

We	also	used	oversamples	to	get	key	subgroups	listed	in	the	bullets	below	(with	the	total	sample	size	that	includes	their	natural	occurrence	in	the	base	sample):	
	

• Working-class	white	Obama/Trump	voters:	defined	as	white	voters	who	voted	for	Obama	(2012)	and	Trump	(2016),	with	a	household	income	of	less	than	$75,000	[n=186;	MOE	±7.5%]	
• Working-class	African	Americans:	defined	as	African	American	voters	with	a	household	income	of	less	than	$75,000	[n=237;	MOE	±6.5%]	
• Working-class	Hispanics:	defined	as	Hispanic	or	Latino	voters	with	a	household	income	of	less	than	$75,000	[n=271;	MOE	±6.0%]	
• Progressives:	defined	as	people	of	any	race	who	identify	as	extremely	or	somewhat	liberal	[n=585;	MOE	±4.1%]	

	
	

Q1:	Are	you	male	or	female?	                       

       Party	ID	  Gender	   Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                  

Male	 48	 47	 42	 47	 60	 41	 49	 55	 100	  0	 46	 50	 48	 46	 53	 47	 50	 49	 47	 48	 53	
Female	 52	 53	 58	 53	 40	 59	 51	 45	 0	  100	 54	 50	 52	 54	 47	 53	 50	 51	 53	 52	 47	

	
Q2-3:	What	state	do	you	live	in?	                      

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Northeast	 18	 21	 15	 16	 32	 21	 12	 19	 19	 17	 21	 16	 18	 15	 22	 16	 21	 20	 18	 17	 17	
Midwest	 23	 21	 18	 12	 24	 21	 30	 19	 21	 25	 18	 29	 22	 22	 25	 24	 21	 12	 27	 18	 9	
South	 37	 30	 54	 40	 27	 34	 42	 38	 39	 35	 35	 38	 37	 40	 32	 39	 34	 38	 35	 52	 32	
West	 22	 28	 13	 32	 18	 24	 17	 24	 22	 22	 27	 17	 23	 23	 21	 20	 24	 31	 19	 13	 42	

	
Q4.	Do	you	or	any	of	your	close	relatives	work	in	any	of	the	following	sectors?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                   

Politics	or	Government	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
Market	research	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
Journalism	 1	 1	 2	 1	 0	 1	 0	 1	 0	 1	 1	 0	 0	 1	  0	 1	  1	 1	 0	 2	 0	
Financial	services	 5	 4	 7	 5	 1	 4	 4	 6	 7	 3	 9	 3	 3	 4	  7	 5	  5	 6	 4	 7	 6	
Manufacturing	 4	 3	 6	 5	 9	 3	 6	 4	 6	 2	 4	 6	 3	 5	  3	 4	  3	 6	 4	 4	 3	
Hospitality	 5	 5	 4	 6	 4	 4	 3	 9	 5	 6	 8	 5	 4	 6	  5	 7	  3	 6	 6	 4	 5	
None	of	the	above	 87	 87	 83	 84	 87	 89	 89	 81	 84	 89	 79	 86	 92	 87	  85	 86	  89	 82	 87	 85	 86	
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Q5-6:	How	old	are	you?	                      

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

18-24	 10	 11	 11	 11	 7	 9	 11	 10	 9	 11	 38	 0	 0	 13	 5	 13	 6	 12	 10	 9	 12	
25-34	 16	 16	 15	 18	 18	 14	 13	 21	 15	 17	 62	 0	 0	 19	 11	 15	 18	 22	 14	 16	 24	
35-44	 15	 16	 17	 21	 12	 17	 15	 14	 17	 13	 0	 45	 0	 15	 16	 14	 17	 21	 11	 21	 27	
45-54	 18	 14	 18	 16	 19	 16	 22	 16	 17	 19	 0	 55	 0	 16	 23	 17	 19	 14	 19	 15	 14	
55-64	 19	 19	 19	 21	 26	 21	 16	 19	 19	 19	 0	 0	 46	 19	 19	 20	 17	 19	 20	 21	 13	
65+	 22	 25	 20	 13	 18	 23	 23	 21	 22	 22	 0	 0	 54	 18	 28	 21	 24	 11	 25	 17	 11	

	
Q7:	Do	you	consider	yourself	of	Hispanic,	Latino	or	Spanish	origin?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Yes	 11	 10	 0	 100	 0	 12	 10	 11	 11	 11	 15	 12	 8	 14	 6	 12	 9	 100	 9	 6	 27	

	
Q8.	We	are	interested	in	hearing	from	people	of	all	background.	How	would	you	describe	your	ethnicity?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	  

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                   

White,	Caucasian,	European,	European-American	 72	 67	 0	 59	 100	 58	 88	 75	 71	 73	 67	 67	 79	 69	  77	 73	  70	 56	 100	 0	 0	
Black,	African-American,	Caribbean,	African,	
Caribbean-American	 13	 17	 100	 7	 0	 25	 1	 10	 13	 13	 13	 14	 12	 16	

 
9	 14	

 
12	 7	 0	 100	 0	

Asian-American,	Asian,	Pacific	Islander	(including	
South	Asian,	Indian,	Pakistani	and	East	Asian,	
Chinese,	Korean,	Japan	

	
4	

	
6	

	
0	

	
1	

	
0	

	
6	

	
2	

	
4	

	
5	

	
3	

	
6	

	
7	

	
1	

	
2	

 	
7	

	
2	

 	
8	

	
2	

	
0	

	
0	

	
28	

Arab,	Middle	Eastern	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 1	 0	 0	 0	  1	 0	  0	 0	 0	 0	 3	
American	Indian,	Native	American	 2	 3	 0	 3	 0	 2	 3	 1	 4	 1	 2	 3	 2	 3	  1	 3	  2	 2	 0	 0	 16	
Other	(SPECIFY)	 7	 5	 0	 26	 0	 7	 6	 7	 6	 7	 8	 8	 5	 8	  5	 8	  6	 29	 0	 0	 46	
Prefer	not	to	respond	 1	 1	 0	 4	 0	 1	 0	 2	 0	 2	 3	 0	 0	 1	  0	 1	  2	 4	 0	 0	 7	

	
Q9.	Which	of	the	following	categories	below	best	represents	your	total	household	pre-tax	annual	income	in	2016?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Less	than	$25,000	 21	 18	 26	 35	 21	 19	 19	 25	 15	 27	 26	 18	 20	 34	 0	 28	 11	 29	 20	 20	 29	
$25,000	to	$49,999	 23	 19	 40	 33	 35	 24	 23	 22	 24	 22	 30	 20	 21	 37	 0	 28	 15	 27	 22	 30	 21	
$50,000	to	$74,999	 18	 18	 34	 31	 43	 18	 19	 19	 21	 16	 21	 21	 15	 29	 0	 18	 20	 26	 18	 24	 13	
$75,000	to	$99,999	 16	 19	 0	 0	 0	 15	 17	 16	 17	 15	 12	 17	 18	 0	 46	 14	 19	 12	 18	 8	 14	
$100,000	to	$124,999	 8	 8	 0	 0	 0	 8	 10	 7	 9	 7	 3	 9	 10	 0	 23	 6	 11	 2	 9	 6	 5	
$125,000	to	$149,999	 5	 6	 0	 0	 0	 4	 6	 3	 4	 5	 2	 5	 6	 0	 13	 3	 7	 2	 5	 4	 5	
$150,000	or	more	 6	 8	 0	 0	 0	 8	 6	 5	 8	 4	 4	 9	 5	 0	 18	 2	 13	 2	 6	 7	 8	
Don't	know	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 2	
Prefer	not	to	respond	 3	 5	 0	 0	 0	 5	 1	 2	 3	 3	 2	 1	 5	 0	 0	 2	 4	 0	 3	 1	 5	
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Q10.	What	is	the	last	grade	in	school	you	completed?	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

High	school	or	less	 26	 23	 27	 33	 45	 27	 30	 22	 23	 28	 36	 24	 21	 33	 15	 43	 0	 29	 28	 24	 18	
Some	college	+	Technical	school	 35	 30	 44	 39	 37	 30	 34	 40	 36	 34	 28	 35	 40	 39	 28	 57	 0	 39	 34	 40	 37	
College	+	 39	 47	 29	 29	 18	 43	 36	 38	 41	 37	 35	 42	 39	 28	 57	 0	 100	 33	 38	 36	 45	
Don't	know	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	

	
Q11:	Are	you	registered	to	vote?	                       

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	  

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                  

Yes	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	  100	 100	 100	 100	 100	 100	 100	
No	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	
Don't	know	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	

	
Q12:	Did	you	vote	in	the	2016	Presidential	election?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                  

Yes	 95	 97	 95	 93	 100	 96	 99	 93	 96	 94	 89	 95	 100	 94	  98	 94	 97	 93	 97	 94	 90	
No	 4	 3	 5	 6	 0	 4	 1	 7	 3	 5	 11	 4	 0	 5	  2	 6	 2	 5	 3	 6	 9	
Prefer	not	to	respond	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 1	 1	 0	 1	 1	 0	 0	  0	 1	 0	 1	 0	 0	 1	

	
Q.13	(IF	YES	AT	PREVIOUS	Q)	Who	did	you	vote	for	in	the	2016	Presidential	election?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Hillary	Clinton,	Democrat	 47	 83	 78	 54	 0	 92	 6	 35	 43	 52	 44	 46	 50	 44	 50	 43	 54	 55	 41	 81	 51	
Donald	Trump,	Republican	 45	 12	 16	 36	 100	 5	 90	 50	 48	 42	 49	 46	 43	 47	 44	 50	 37	 37	 53	 14	 33	
Jill	Stein,	Green	Party	 1	 1	 1	 0	 0	 1	 0	 3	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 2	 0	 1	 1	 3	
Gary	Johnson,	Libertarian	 2	 1	 1	 2	 0	 0	 0	 6	 3	 1	 2	 2	 2	 3	 1	 2	 3	 1	 2	 1	 7	
Other,	specify	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 1	 1	 0	 1	 1	 1	 1	 1	 0	 2	 0	 1	 0	 1	
Prefer	not	to	respond	 3	 2	 4	 8	 0	 1	 2	 5	 3	 4	 3	 3	 4	 4	 3	 4	 2	 6	 3	 4	 5	

	
Q14:	Did	you	vote	in	the	2012	Presidential	election?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                  

Yes	 85	 88	 90	 80	 100	 88	 86	 82	 86	 84	 65	 87	 96	 83	  90	 81	 92	 80	 88	 89	 70	
No	 14	 12	 9	 19	 0	 11	 13	 17	 13	 15	 34	 12	 3	 16	  10	 18	 7	 20	 11	 10	 30	
Prefer	not	to	respond	 1	 0	 2	 1	 0	 1	 1	 0	 0	 1	 0	 1	 1	 1	  0	 1	 1	 1	 1	 1	 0	
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Q15:	Who	did	you	vote	for	in	the	2012	Presidential	election?	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Barack	Obama,	Democrat	 55	 89	 93	 68	 100	 97	 10	 46	 52	 57	 52	 56	 55	 53	 55	 51	 59	 65	 46	 95	 64	
Mitt	Romney,	Republican	 39	 8	 4	 28	 0	 2	 86	 41	 43	 36	 41	 36	 41	 40	 40	 42	 36	 30	 48	 3	 26	
Jill	Stein,	Green	Party	 1	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 3	 1	 1	 0	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 0	 1	 0	 2	
Gary	Johnson,	Libertarian	 1	 1	 0	 1	 0	 0	 1	 3	 2	 1	 3	 2	 0	 1	 1	 2	 1	 3	 1	 0	 2	
Other,	specify	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0	 1	 0	 1	 0	 1	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 1	
Prefer	not	to	respond	 3	 1	 3	 2	 0	 1	 2	 5	 2	 4	 3	 3	 3	 3	 2	 4	 3	 2	 3	 2	 5	

	
Q15a.	While	it	is	over	a	year	away,	how	likely	are	you	to	vote	in	the	November	2018	elections	for	Congress	and	other	offices?	Would	you	say	you...	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Definitely	will	vote	 75	 87	 78	 66	 72	 83	 76	 67	 80	 70	 59	 71	 88	 70	 84	 69	 83	 67	 78	 77	 58	
Probably	will	vote	 19	 10	 16	 24	 22	 11	 21	 24	 15	 21	 28	 21	 10	 22	 12	 23	 11	 23	 16	 16	 32	
Probably	will	not	vote	 3	 2	 3	 4	 3	 2	 3	 5	 2	 4	 8	 4	 0	 4	 3	 4	 3	 4	 3	 4	 3	
Definitely	will	not	vote	 1	 0	 1	 2	 0	 1	 0	 1	 1	 1	 1	 1	 0	 1	 0	 1	 1	 2	 1	 1	 0	
Don't	know	 3	 1	 2	 5	 3	 3	 0	 3	 2	 4	 3	 4	 1	 3	 1	 3	 2	 4	 2	 2	 7	
WILL	VOTE	 93	 97	 94	 90	 95	 94	 96	 91	 95	 91	 88	 92	 98	 92	 96	 93	 94	 90	 94	 93	 89	

	
Q16.	How	liberal	or	conservative	are	you?	                     

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Extremely	liberal	 13	 39	 17	 12	 11	 27	 1	 9	 14	 12	 17	 13	 11	 12	 15	 13	 14	 13	 12	 23	 12	
Somewhat	liberal	 21	 61	 24	 15	 13	 41	 5	 14	 19	 23	 18	 17	 25	 18	 25	 17	 27	 17	 20	 23	 23	
Moderate	 28	 0	 37	 42	 43	 23	 15	 46	 29	 28	 29	 31	 26	 31	 24	 30	 26	 39	 25	 37	 36	
Somewhat	conservative	 21	 0	 17	 16	 31	 6	 42	 21	 21	 22	 16	 26	 21	 23	 19	 23	 19	 15	 25	 13	 11	
Extremely	conservative	 14	 0	 3	 9	 1	 1	 38	 6	 14	 13	 13	 11	 17	 13	 16	 15	 13	 11	 16	 2	 11	
Prefer	not	to	respond	 3	 0	 2	 6	 2	 1	 0	 4	 2	 3	 6	 2	 1	 3	 1	 3	 2	 5	 2	 2	 8	
LIBERAL	 34	 100	 41	 27	 23	 68	 5	 23	 33	 35	 35	 31	 36	 30	 40	 30	 41	 30	 32	 46	 35	
CONSERVATIVE	 35	 0	 20	 25	 32	 8	 80	 27	 35	 35	 30	 36	 37	 36	 35	 37	 32	 26	 41	 15	 21	

	
Q17.1-17.9	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	VERY	FAVORABLE	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Barack	Obama	 37	 72	 72	 45	 16	 75	 4	 25	 33	 41	 35	 35	 40	 35	 39	 33	 43	 46	 30	 73	 40	
The	Democratic	Party	 17	 32	 39	 22	 11	 41	 2	 5	 15	 19	 17	 18	 16	 18	 14	 19	 15	 21	 14	 38	 15	
Wall	Street	 4	 5	 5	 4	 14	 4	 6	 2	 5	 3	 3	 5	 3	 4	 4	 4	 4	 5	 4	 5	 2	
Donald	Trump	 20	 6	 5	 20	 38	 3	 50	 14	 22	 19	 22	 19	 20	 22	 18	 24	 15	 18	 24	 5	 14	
Congress	 4	 7	 7	 6	 13	 7	 5	 1	 6	 3	 8	 6	 1	 4	 5	 5	 3	 6	 4	 6	 3	
The	Republican	Party	 12	 6	 5	 10	 18	 3	 31	 4	 12	 11	 16	 12	 8	 13	 9	 14	 8	 11	 15	 4	 3	
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Q17.1-17.9	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	TOTAL	FAVORABLE	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Barack	Obama	 55	 90	 88	 62	 51	 95	 13	 51	 53	 58	 57	 54	 56	 54	 57	 51	 62	 64	 48	 90	 62	
Donald	Trump	 43	 15	 15	 35	 79	 10	 86	 42	 47	 38	 44	 44	 41	 43	 44	 48	 34	 36	 49	 18	 32	
The	Democratic	Party	 47	 85	 75	 52	 33	 92	 11	 31	 42	 51	 45	 46	 49	 45	 49	 44	 51	 51	 41	 75	 53	
Wall	Street	 35	 29	 34	 34	 47	 30	 50	 28	 37	 33	 32	 34	 39	 31	 44	 34	 37	 34	 37	 34	 26	
Congress	 26	 22	 25	 30	 42	 21	 39	 19	 26	 26	 36	 25	 20	 27	 24	 29	 21	 31	 27	 25	 21	
The	Republican	Party	 39	 13	 15	 34	 63	 7	 85	 33	 41	 36	 41	 43	 34	 39	 39	 43	 31	 33	 45	 17	 29	

	
Q17.1-17.9	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	TOTAL	UNFAVORABLE	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Barack	Obama	 43	 10	 10	 35	 49	 5	 87	 46	 46	 39	 40	 44	 44	 44	 42	 47	 37	 33	 51	 8	 35	
Donald	Trump	 55	 84	 81	 62	 21	 89	 13	 54	 51	 59	 52	 53	 58	 54	 55	 49	 64	 61	 49	 79	 64	
The	Democratic	Party	 49	 15	 21	 40	 63	 7	 88	 60	 54	 44	 48	 49	 49	 50	 48	 50	 46	 42	 55	 21	 40	
Wall	Street	 50	 63	 47	 45	 47	 57	 36	 56	 53	 48	 51	 50	 50	 50	 51	 48	 54	 47	 50	 49	 54	
Congress	 65	 73	 66	 53	 52	 70	 52	 72	 69	 62	 54	 65	 73	 62	 72	 59	 75	 54	 65	 67	 64	
The	Republican	Party	 57	 85	 80	 58	 32	 90	 14	 60	 56	 58	 53	 51	 65	 56	 58	 52	 65	 59	 52	 78	 64	

	
Q17.1-17.9	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	UNFAMILIAR/DK	by	Final	Banner	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Barack	Obama	 2	 0	 2	 3	 0	 0	 0	 4	 1	 3	 4	 2	 1	 2	 1	 2	 1	 3	 2	 1	 3	
Donald	Trump	 2	 0	 4	 3	 0	 1	 1	 4	 2	 3	 4	 3	 1	 3	 1	 3	 2	 2	 2	 3	 4	
The	Democratic	Party	 4	 1	 4	 8	 5	 1	 1	 9	 4	 5	 7	 5	 2	 5	 3	 5	 3	 7	 4	 4	 7	
Wall	Street	 15	 8	 19	 21	 6	 13	 14	 16	 10	 19	 17	 16	 12	 19	 5	 18	 9	 19	 13	 17	 20	
Congress	 9	 4	 9	 17	 6	 8	 8	 9	 5	 12	 10	 10	 7	 11	 4	 12	 4	 15	 8	 8	 15	
The	Republican	Party	 4	 1	 5	 8	 5	 3	 1	 7	 3	 5	 6	 6	 2	 5	 2	 4	 4	 8	 3	 5	 8	

	
Q17.4:	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	Barack	Obama	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Very	favorable	 37	 72	 72	 45	 16	 75	 4	 25	 33	 41	 35	 35	 40	 35	 39	 33	 43	 46	 30	 73	 40	
Somewhat	favorable	 18	 19	 16	 17	 35	 20	 8	 26	 19	 17	 21	 19	 16	 19	 17	 18	 19	 18	 18	 17	 22	
Somewhat	unfavorable	 10	 3	 5	 11	 23	 2	 17	 13	 10	 10	 12	 8	 10	 11	 9	 10	 10	 9	 11	 4	 10	
Very	unfavorable	 33	 7	 5	 24	 26	 3	 71	 33	 36	 30	 28	 36	 34	 34	 33	 37	 27	 24	 40	 4	 25	
I'm	not	familiar	with	the	him/her/them	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 1	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 1	 0	
Don't	know	 2	 0	 1	 2	 0	 0	 0	 3	 1	 2	 3	 1	 0	 1	 1	 2	 1	 2	 1	 1	 3	
TOTAL	FAVORABLE	 55	 90	 88	 62	 51	 95	 13	 51	 53	 58	 57	 54	 56	 54	 57	 51	 62	 64	 48	 90	 62	
TOTAL	UNFAVORABLE	 43	 10	 10	 35	 49	 5	 87	 46	 46	 39	 40	 44	 44	 44	 42	 47	 37	 33	 51	 8	 35	
DK/NOT	FAMILIAR	 2	 0	 2	 3	 0	 0	 0	 4	 1	 3	 4	 2	 1	 2	 1	 2	 1	 3	 2	 1	 3	
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Q17.5:	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	Donald	Trump	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Very	favorable	 20	 6	 5	 20	 38	 3	 50	 14	 22	 19	 22	 19	 20	 22	 18	 24	 15	 18	 24	 5	 14	
Somewhat	favorable	 22	 9	 10	 15	 41	 7	 36	 28	 26	 19	 21	 25	 21	 21	 26	 25	 19	 18	 25	 12	 18	
Somewhat	unfavorable	 8	 3	 9	 9	 12	 4	 6	 14	 10	 6	 8	 9	 7	 9	 6	 8	 8	 7	 7	 8	 11	
Very	unfavorable	 47	 81	 72	 53	 8	 85	 7	 40	 41	 52	 45	 44	 50	 45	 48	 41	 56	 54	 41	 71	 53	
I'm	not	familiar	with	the	him/her/them	 1	 0	 2	 1	 0	 0	 0	 1	 1	 0	 0	 1	 0	 1	 0	 1	 0	 1	 0	 2	 1	
Don't	know	 2	 0	 2	 2	 0	 0	 1	 3	 1	 2	 3	 2	 1	 2	 1	 2	 2	 2	 2	 2	 3	
TOTAL	FAVORABLE	 43	 15	 15	 35	 79	 10	 86	 42	 47	 38	 44	 44	 41	 43	 44	 48	 34	 36	 49	 18	 32	
TOTAL	UNFAVORABLE	 55	 84	 81	 62	 21	 89	 13	 54	 51	 59	 52	 53	 58	 54	 55	 49	 64	 61	 49	 79	 64	
DK/NOT	FAMILIAR	 2	 0	 4	 3	 0	 1	 1	 4	 2	 3	 4	 3	 1	 3	 1	 3	 2	 2	 2	 3	 4	

	
Q17.6:	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	Congress	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Very	favorable	 4	 7	 7	 6	 13	 7	 5	 1	 6	 3	 8	 6	 1	 4	 5	 5	 3	 6	 4	 6	 3	
Somewhat	favorable	 22	 15	 18	 24	 29	 15	 34	 17	 20	 23	 28	 19	 19	 23	 20	 24	 18	 24	 23	 18	 17	
Somewhat	unfavorable	 34	 31	 35	 28	 24	 35	 33	 35	 33	 35	 32	 34	 36	 33	 35	 32	 37	 28	 34	 33	 35	
Very	unfavorable	 31	 42	 31	 25	 28	 35	 19	 38	 35	 27	 22	 31	 37	 28	 37	 27	 38	 26	 31	 34	 29	
I'm	not	familiar	with	the	him/her/them	 3	 1	 5	 5	 1	 1	 4	 4	 1	 5	 3	 5	 1	 4	 1	 4	 1	 4	 2	 4	 7	
Don't	know	 6	 4	 4	 12	 5	 7	 4	 5	 4	 8	 7	 6	 6	 7	 3	 8	 3	 11	 6	 4	 8	
TOTAL	FAVORABLE	 26	 22	 25	 30	 42	 21	 39	 19	 26	 26	 36	 25	 20	 27	 24	 29	 21	 31	 27	 25	 21	
TOTAL	UNFAVORABLE	 65	 73	 66	 53	 52	 70	 52	 72	 69	 62	 54	 65	 73	 62	 72	 59	 75	 54	 65	 67	 64	
DK/NOT	FAMILIAR	 9	 4	 9	 17	 6	 8	 8	 9	 5	 12	 10	 10	 7	 11	 4	 12	 4	 15	 8	 8	 15	

	
Q17.7:	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	Wall	Street	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Very	favorable	 4	 5	 5	 4	 14	 4	 6	 2	 5	 3	 3	 5	 3	 4	 4	 4	 4	 5	 4	 5	 2	
Somewhat	favorable	 31	 25	 28	 30	 32	 25	 45	 26	 33	 30	 28	 29	 35	 27	 40	 30	 33	 28	 33	 29	 24	
Somewhat	unfavorable	 31	 37	 26	 25	 31	 36	 23	 32	 31	 30	 28	 30	 33	 28	 35	 27	 36	 26	 31	 29	 29	
Very	unfavorable	 19	 26	 21	 20	 16	 21	 13	 24	 21	 18	 23	 21	 16	 22	 16	 21	 18	 21	 18	 20	 24	
I'm	not	familiar	with	the	him/her/them	 7	 3	 7	 9	 3	 5	 8	 7	 4	 9	 8	 9	 4	 10	 2	 8	 4	 8	 6	 6	 11	
Don't	know	 8	 5	 12	 12	 4	 8	 6	 9	 6	 11	 9	 7	 8	 10	 3	 10	 5	 11	 7	 11	 9	
TOTAL	FAVORABLE	 35	 29	 34	 34	 47	 30	 50	 28	 37	 33	 32	 34	 39	 31	 44	 34	 37	 34	 37	 34	 26	
TOTAL	UNFAVORABLE	 50	 63	 47	 45	 47	 57	 36	 56	 53	 48	 51	 50	 50	 50	 51	 48	 54	 47	 50	 49	 54	
DK/NOT	FAMILIAR	 15	 8	 19	 21	 6	 13	 14	 16	 10	 19	 17	 16	 12	 19	 5	 18	 9	 19	 13	 17	 20	
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Q17.8:	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	The	Democratic	Party	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Very	favorable	 17	 32	 39	 22	 11	 41	 2	 5	 15	 19	 17	 18	 16	 18	 14	 19	 15	 21	 14	 38	 15	
Somewhat	favorable	 30	 53	 36	 30	 21	 50	 8	 27	 28	 32	 28	 28	 33	 27	 35	 26	 36	 31	 27	 36	 38	
Somewhat	unfavorable	 16	 11	 11	 15	 34	 6	 16	 28	 19	 14	 16	 17	 16	 17	 16	 16	 17	 17	 17	 12	 18	
Very	unfavorable	 32	 4	 10	 25	 28	 1	 72	 31	 35	 30	 31	 32	 33	 34	 31	 34	 29	 24	 38	 9	 23	
I'm	not	familiar	with	the	him/her/them	 1	 0	 2	 1	 2	 0	 0	 3	 1	 1	 2	 0	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 2	 1	
Don't	know	 3	 1	 2	 7	 3	 1	 1	 6	 3	 4	 5	 5	 1	 4	 2	 4	 2	 6	 3	 1	 6	
TOTAL	FAVORABLE	 47	 85	 75	 52	 33	 92	 11	 31	 42	 51	 45	 46	 49	 45	 49	 44	 51	 51	 41	 75	 53	
TOTAL	UNFAVORABLE	 49	 15	 21	 40	 63	 7	 88	 60	 54	 44	 48	 49	 49	 50	 48	 50	 46	 42	 55	 21	 40	
DK/NOT	FAMILIAR	 4	 1	 4	 8	 5	 1	 1	 9	 4	 5	 7	 5	 2	 5	 3	 5	 3	 7	 4	 4	 7	

	
Q17.9:	Below	is	a	list	of	people	and	organizations.	For	each,	please	tell	me	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	him/her/them.	-	The	Republican	Party	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Very	favorable	 12	 6	 5	 10	 18	 3	 31	 4	 12	 11	 16	 12	 8	 13	 9	 14	 8	 11	 15	 4	 3	
Somewhat	favorable	 27	 7	 10	 23	 45	 4	 54	 29	 29	 25	 25	 31	 25	 26	 30	 29	 23	 22	 30	 13	 25	
Somewhat	unfavorable	 18	 12	 21	 18	 19	 16	 11	 27	 20	 16	 19	 17	 18	 19	 17	 17	 20	 20	 18	 19	 20	
Very	unfavorable	 39	 73	 59	 40	 13	 74	 3	 32	 36	 42	 34	 34	 46	 37	 41	 35	 45	 39	 34	 59	 44	
I'm	not	familiar	with	the	him/her/them	 1	 0	 2	 2	 2	 1	 0	 2	 1	 1	 1	 1	 0	 1	 1	 0	 2	 2	 0	 2	 2	
Don't	know	 3	 1	 3	 6	 3	 2	 1	 5	 2	 4	 5	 4	 1	 4	 2	 4	 2	 6	 3	 2	 6	
TOTAL	FAVORABLE	 39	 13	 15	 34	 63	 7	 85	 33	 41	 36	 41	 43	 34	 39	 39	 43	 31	 33	 45	 17	 29	
TOTAL	UNFAVORABLE	 57	 85	 80	 58	 32	 90	 14	 60	 56	 58	 53	 51	 65	 56	 58	 52	 65	 59	 52	 78	 64	
DK/NOT	FAMILIAR	 4	 1	 5	 8	 5	 3	 1	 7	 3	 5	 6	 6	 2	 5	 2	 4	 4	 8	 3	 5	 8	

	
Q18:	Below	is	a	list	of	adjectives	that	others	have	used	to	describe	their	feelings	about	their	current	economic	situation.	In	your	opinion,	which	one	best	describes	how	you	feel?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

Enthusiastic	 4	 6	 5	 5	 7	 5	 5	 2	 5	 3	 4	 5	 3	 3	 5	 3	 5	 4	 3	 7	 4	
Optimistic	 19	 13	 14	 16	 22	 13	 30	 15	 19	 18	 15	 21	 19	 17	 23	 19	 19	 14	 20	 14	 16	
Hopeful	 23	 19	 22	 25	 28	 19	 31	 22	 24	 22	 22	 21	 26	 22	 26	 24	 23	 28	 24	 22	 20	
Indifferent	 5	 4	 8	 5	 6	 4	 6	 7	 7	 4	 8	 5	 4	 6	 4	 6	 4	 6	 5	 7	 6	
Uncertain	 22	 26	 21	 20	 17	 23	 17	 26	 22	 23	 18	 25	 23	 22	 22	 21	 24	 20	 23	 20	 20	
Worried	 18	 22	 19	 20	 13	 26	 8	 18	 13	 22	 24	 15	 15	 19	 15	 18	 18	 19	 17	 22	 17	
Sad	 4	 4	 5	 4	 2	 5	 2	 3	 4	 3	 1	 4	 5	 4	 2	 4	 3	 3	 3	 4	 8	
Angry	 3	 6	 4	 3	 5	 4	 1	 4	 3	 3	 5	 3	 3	 4	 1	 4	 3	 3	 3	 3	 4	
Don't	know	 2	 1	 1	 4	 0	 1	 0	 3	 3	 1	 3	 2	 1	 2	 1	 2	 2	 3	 1	 1	 5	

	
Q19:	Do	you	think	the	country	is	on	the	right	track	or	the	wrong	track?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                  

Right	track	 32	 11	 12	 29	 57	 10	 66	 25	 35	 28	 31	 34	 30	 31	  35	 34	 28	 30	 37	 14	 20	
Wrong	track	 57	 81	 70	 57	 30	 83	 25	 56	 55	 58	 56	 52	 60	 57	  55	 53	 63	 57	 52	 74	 63	
Don't	know	 12	 7	 18	 14	 13	 7	 8	 19	 10	 14	 13	 14	 9	 13	  10	 13	 10	 13	 10	 13	 17	
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Q20:	Do	you	think	that	the	country's	economy	is	on	the	right	track	or	the	wrong	track?	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                  

Right	track	 38	 20	 19	 32	 63	 16	 71	 33	 42	 34	 34	 38	 40	 34	  46	 38	 38	 35	 45	 20	 20	
Wrong	track	 47	 66	 60	 49	 23	 70	 20	 45	 44	 50	 48	 45	 47	 49	  42	 46	 49	 48	 41	 63	 59	
Don't	know	 15	 14	 21	 19	 14	 14	 9	 21	 15	 16	 18	 17	 13	 17	  12	 17	 14	 18	 14	 17	 21	

	
Q23.1-23.12:	Below	is	a	list	of	some	proposed	policies.	Please	rank	and	select	the	THREE	you	think	are	most	important	for	politicians	to	address.	Drag	the	issue	next	to	the	1st,	2nd,	or	3rd	ranking.	(flattened)	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

	
Revitalize	infrastructure	to	ensure	full	employment	 39	 36	 33	 38	 43	 39	 39	 41	 42	 37	 32	 35	 47	 37	 41	 40	 39	 39	 42	 33	 31	

Raise	minimum	wage	 31	 41	 53	 42	 38	 49	 13	 29	 27	 35	 34	 34	 28	 35	 23	 33	 28	 39	 27	 51	 36	
Debt-free	public	college	 25	 32	 39	 32	 21	 36	 15	 21	 21	 29	 36	 28	 15	 26	 23	 25	 24	 33	 22	 34	 32	
Tough	ethics	laws	to	rein	in	lobbyists	 30	 29	 11	 22	 39	 24	 35	 34	 32	 29	 19	 26	 41	 27	 36	 29	 33	 20	 36	 13	 19	
Public	financing	of	elections	to	reduce	the	role	of	big	
money	in	our	politics	 27	 31	 20	 17	 26	 27	 28	 27	 29	 25	 23	 26	 31	 24	 33	 22	 35	 17	 29	 21	 25	

Paid	family	and	medical	leave	 24	 25	 25	 35	 24	 27	 22	 24	 18	 30	 35	 29	 13	 27	 20	 27	 20	 33	 24	 28	 24	
Break	up	the	big	banks	to	reduce	the	power	of	Wall	
Street	 23	 25	 12	 20	 28	 23	 21	 24	 25	 20	 16	 24	 25	 20	 26	 23	 23	 21	 24	 17	 22	

Affordable	and	high	quality	childcare	 20	 20	 26	 29	 30	 21	 14	 24	 19	 20	 31	 17	 15	 22	 18	 23	 15	 29	 19	 25	 20	
Truth	and	reconciliation	commission	for	race	
relations	 15	 20	 29	 10	 8	 18	 14	 11	 13	 16	 16	 14	 14	 17	 11	 15	 14	 11	 10	 28	 25	

Guaranteed	paid	sick	days	 12	 12	 15	 16	 13	 10	 13	 12	 11	 12	 15	 14	 7	 14	 9	 12	 11	 15	 10	 14	 15	
Make	it	easier	for	workers	to	form	a	union	 8	 11	 7	 5	 11	 8	 8	 9	 10	 7	 11	 7	 8	 8	 9	 10	 6	 6	 9	 8	 8	
	
Re-establish	voting	rights	for	eligible	ex-offenders	

5	 6	 14	 6	 5	 7	 4	 3	 4	 5	 7	 5	 3	 5	 4	 5	 4	 5	 4	 13	 3	

	
	

Q27.1:	Thinking	of	the	proposed	policies	you	just	selected	as	your	three	most	important,	please	indicate	whether	you	think	any	of	these	additional	policies	are	more	important,	as	important,	or	less	important	than	the	three	you	selected	-	Build	a	border	wall	and	invest	more	in	border	security	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

More	important	 20	 10	 8	 13	 32	 8	 45	 14	 22	 17	 22	 20	 17	 20	 18	 23	 14	 13	 24	 9	 11	
As	important	 22	 11	 17	 26	 30	 12	 35	 24	 23	 21	 28	 27	 13	 23	 20	 24	 18	 26	 21	 18	 27	
Less	important	 59	 79	 74	 61	 38	 79	 20	 62	 55	 62	 50	 53	 70	 57	 62	 54	 67	 61	 55	 73	 63	
More	important	+	As	important	 41	 21	 26	 39	 62	 21	 80	 38	 45	 38	 50	 47	 30	 43	 38	 46	 33	 39	 45	 27	 37	

	
	

Q27.2:	Thinking	of	the	proposed	policies	you	just	selected	as	your	three	most	important,	please	indicate	whether	you	think	any	of	these	additional	policies	are	more	important,	as	important,	or	less	important	than	the	three	you	selected	-	Renegotiate	trade	agreements	like	NAFTA	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

	
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

	
Dem.	

	
Rep.	

	
Ind.	

	
Male	

	
Female	

	
18-34	

	
35-54	

	
55+	

	
<75k	

	
75k	+	 No	

College	

	
College	

	
Yes	

	
White	

	
AA	

	
Other	

Column	%	                 

More	important	 15	 12	 13	 14	 22	 12	 25	 11	 20	 11	 13	 18	 14	 14	 17	 16	 14	 16	 15	 14	 15	
As	important	 45	 36	 49	 52	 56	 41	 49	 49	 41	 50	 51	 43	 43	 48	 40	 48	 41	 50	 45	 45	 45	
Less	important	 39	 52	 38	 34	 21	 47	 26	 40	 39	 39	 35	 39	 43	 38	 42	 36	 45	 35	 39	 41	 39	
More	important	+	As	important	 61	 48	 62	 66	 79	 53	 74	 60	 61	 61	 65	 61	 57	 62	 58	 64	 55	 65	 61	 59	 61	
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Q27.3:	Thinking	of	the	proposed	policies	you	just	selected	as	your	three	most	important,	please	indicate	whether	you	think	any	of	these	additional	policies	are	more	important,	as	important,	or	less	important	than	the	three	you	selected	-	Give	tax	incentives	to	companies	to	keep	jobs	in	the	US	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

More	important	 30	 22	 33	 26	 44	 24	 42	 27	 28	 31	 36	 30	 24	 32	 26	 32	 26	 26	 30	 33	 22	
As	important	 47	 40	 42	 56	 46	 45	 48	 49	 46	 48	 46	 49	 47	 48	 44	 51	 41	 53	 48	 39	 49	
Less	important	 23	 38	 25	 18	 11	 31	 10	 24	 26	 21	 18	 21	 29	 19	 30	 17	 33	 21	 21	 28	 29	
More	important	+	As	important	 77	 62	 75	 82	 89	 69	 90	 76	 74	 79	 82	 79	 71	 81	 70	 83	 67	 79	 79	 72	 71	

 
 

Q27.4:	Thinking	of	the	proposed	policies	you	just	selected	as	your	three	most	important,	please	indicate	whether	you	think	any	of	these	additional	policies	are	more	important,	as	important,	or	less	important	than	the	three	you	selected	-	Simplify	the	tax	code	for	corporations	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

More	important	 15	 13	 15	 17	 26	 12	 22	 13	 19	 11	 15	 15	 15	 13	 18	 14	 17	 17	 15	 16	 15	
As	important	 40	 23	 38	 43	 34	 30	 53	 43	 39	 40	 43	 41	 36	 43	 36	 45	 31	 42	 39	 39	 42	
Less	important	 45	 64	 46	 39	 41	 58	 26	 44	 41	 49	 42	 45	 48	 44	 46	 41	 53	 41	 46	 45	 43	
More	important	+	As	important	 55	 36	 54	 61	 59	 42	 74	 56	 59	 51	 58	 55	 52	 56	 54	 59	 47	 59	 54	 55	 57	

 
Q28.1-28.8:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	STRONGLY	AGREE	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

In	today's	economy,	the	rich	are	getting	richer	and	
the	average	Americans	are	getting	squeezed	out	and	
left	behind	

 
55	

 
75	

 
70	

 
57	

 
61	

 
76	

 
32	

 
54	

 
52	

 
58	

 
55	

 
54	

 
57	

 
58	

 
50	

 
55	

 
56	

 
58	

 
52	

 
69	

 
60	

Both	political	parties	are	more	interested	in	winning	
power	then	getting	things	done	that	will	help	
hardworking	Americans	

 
49	

 
48	

 
49	

 
48	

 
61	

 
43	

 
42	

 
63	

 
53	

 
45	

 
46	

 
49	

 
51	

 
50	

 
48	

 
48	

 
50	

 
47	

 
50	

 
47	

 
47	

I	worry	about	how	expensive	college	is	today	and	the	
amount	of	debt	required	to	get	a	degree	 49	 64	 59	 56	 46	 61	 35	 48	 43	 54	 62	 48	 40	 49	 47	 49	 47	 56	 45	 58	 59	

The	middle	class	is	disappearing	 40	 53	 52	 35	 47	 53	 22	 42	 40	 40	 35	 38	 45	 41	 38	 40	 40	 35	 38	 48	 41	
Sometimes	I	think	that	nobody	is	looking	out	for	me	
or	my	family	 37	 45	 45	 34	 47	 46	 23	 38	 35	 38	 38	 40	 33	 40	 31	 38	 34	 33	 33	 47	 44	

I	find	it	harder	to	make	ends	meet	today	compared	to	
the	past	 36	 36	 43	 39	 54	 41	 29	 37	 30	 41	 39	 38	 32	 46	 19	 42	 26	 36	 34	 40	 40	

Today's	system	is	rigged	and	no	longer	works	for	
average	Americans	 35	 46	 44	 34	 38	 45	 22	 35	 37	 33	 37	 36	 33	 38	 31	 35	 34	 31	 33	 42	 37	

The	economy	doesn't	reward	hard	work	and	merit	
anymore	 35	 37	 45	 39	 40	 41	 30	 32	 30	 39	 36	 40	 30	 38	 29	 37	 31	 37	 31	 45	 42	
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Q28.1-28.8:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	TOTAL	AGREE	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

In	today's	economy,	the	rich	are	getting	richer	and	
the	average	Americans	are	getting	squeezed	out	and	
left	behind	

 
82	

 
96	

 
89	

 
81	

 
95	

 
95	

 
63	

 
85	

 
78	

 
86	

 
82	

 
80	

 
84	

 
83	

 
79	

 
82	

 
82	

 
81	

 
82	

 
89	

 
78	

Both	political	parties	are	more	interested	in	winning	
power	then	getting	things	done	that	will	help	
hardworking	Americans	

 
79	

 
79	

 
79	

 
80	

 
87	

 
76	

 
74	

 
87	

 
81	

 
77	

 
77	

 
76	

 
82	

 
79	

 
79	

 
77	

 
82	

 
81	

 
80	

 
77	

 
75	

I	worry	about	how	expensive	college	is	today	and	the	
amount	of	debt	required	to	get	a	degree	 75	 85	 84	 80	 80	 84	 64	 75	 69	 79	 80	 77	 69	 74	 76	 73	 77	 81	 73	 81	 79	

The	middle	class	is	disappearing	 79	 86	 84	 73	 81	 85	 71	 80	 77	 80	 75	 77	 83	 80	 77	 79	 78	 71	 80	 80	 71	
Sometimes	I	think	that	nobody	is	looking	out	for	me	
or	my	family	 72	 80	 78	 77	 81	 80	 60	 76	 73	 72	 68	 75	 73	 76	 68	 74	 70	 75	 71	 77	 74	

I	find	it	harder	to	make	ends	meet	today	compared	to	
the	past	 68	 69	 77	 75	 83	 72	 64	 68	 66	 70	 72	 69	 65	 76	 55	 75	 57	 73	 67	 73	 70	

Today's	system	is	rigged	and	no	longer	works	for	
average	Americans	 72	 82	 81	 76	 78	 82	 58	 75	 72	 72	 74	 72	 72	 75	 71	 74	 70	 75	 70	 82	 74	

The	economy	doesn't	reward	hard	work	and	merit	
anymore	 71	 77	 80	 73	 83	 78	 62	 70	 65	 76	 71	 71	 70	 75	 63	 73	 67	 71	 70	 77	 69	

 
Q28.1-28.8:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	TOTAL	DISAGREE	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

In	today's	economy,	the	rich	are	getting	richer	and	
the	average	Americans	are	getting	squeezed	out	and	
left	behind	

 
15	

 
3	

 
9	

 
14	

 
5	

 
4	

 
31	

 
12	

 
19	

 
10	

 
15	

 
15	

 
15	

 
13	

 
19	

 
13	

 
17	

 
15	

 
16	

 
9	

 
12	

I	worry	about	how	expensive	college	is	today	and	the	
amount	of	debt	required	to	get	a	degree	 18	 11	 12	 16	 14	 11	 27	 18	 23	 14	 17	 16	 21	 18	 20	 17	 20	 15	 20	 15	 12	

The	middle	class	is	disappearing	 16	 11	 11	 19	 17	 12	 24	 14	 18	 14	 19	 14	 15	 14	 21	 14	 19	 22	 16	 15	 16	
Sometimes	I	think	that	nobody	is	looking	out	for	me	
or	my	family	 23	 16	 19	 14	 15	 16	 33	 20	 22	 23	 25	 19	 24	 18	 29	 21	 26	 17	 25	 21	 13	

Today's	system	is	rigged	and	no	longer	works	for	
average	Americans	 22	 14	 15	 16	 16	 14	 37	 20	 23	 21	 20	 21	 25	 20	 26	 20	 25	 18	 25	 14	 13	

Both	political	parties	are	more	interested	in	winning	
power	then	getting	things	done	that	will	help	
hardworking	Americans	

 
18	

 
20	

 
19	

 
17	

 
12	

 
22	

 
23	

 
11	

 
17	

 
20	

 
19	

 
20	

 
17	

 
18	

 
20	

 
20	

 
16	

 
17	

 
19	

 
19	

 
16	

The	economy	doesn't	reward	hard	work	and	merit	
anymore	 24	 19	 15	 20	 16	 17	 34	 25	 30	 19	 22	 22	 27	 20	 34	 21	 30	 24	 26	 17	 21	

I	find	it	harder	to	make	ends	meet	today	compared	to	
the	past	 28	 29	 21	 19	 17	 25	 32	 30	 31	 26	 23	 25	 35	 19	 45	 20	 41	 22	 30	 26	 20	

 
Q28.1:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	I	worry	about	how	expensive	college	is	today	and	the	amount	of	debt	required	to	get	a	degree.	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 49	 64	 59	 56	 46	 61	 35	 48	 43	 54	 62	 48	 40	 49	  47	 49	  47	 56	 45	 58	 59	
Somewhat	agree	 26	 21	 25	 24	 34	 23	 29	 28	 26	 26	 18	 30	 28	 25	  29	 24	  30	 25	 28	 23	 20	
Somewhat	disagree	 10	 7	 9	 8	 8	 8	 12	 9	 13	 7	 9	 9	 10	 8	  12	 8	  12	 7	 11	 9	 4	
Strongly	disagree	 9	 4	 3	 7	 6	 3	 15	 9	 11	 7	 7	 7	 11	 9	  8	 9	  8	 8	 9	 5	 8	
Don't	know	 7	 3	 4	 4	 6	 5	 9	 7	 7	 7	 3	 6	 10	 8	  4	 10	  3	 4	 7	 4	 9	
TOTAL	AGREE	 75	 85	 84	 80	 80	 84	 64	 75	 69	 79	 80	 77	 69	 74	  76	 73	  77	 81	 73	 81	 79	
TOTAL	DISAGREE	 18	 11	 12	 16	 14	 11	 27	 18	 23	 14	 17	 16	 21	 18	  20	 17	  20	 15	 20	 15	 12	
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Q28.2:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	Both	political	parties	are	more	interested	in	winning	power	then	getting	things	done	that	will	help	hardworking	Americans.	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 49	 48	 49	 48	 61	 43	 42	 63	 53	 45	 46	 49	 51	 50	  48	 48	  50	 47	 50	 47	 47	
Somewhat	agree	 30	 31	 30	 32	 26	 33	 32	 24	 27	 32	 30	 27	 32	 29	  30	 28	  32	 34	 30	 30	 28	
Somewhat	disagree	 13	 16	 13	 12	 7	 17	 14	 7	 12	 14	 16	 13	 11	 12	  15	 13	  12	 12	 13	 14	 13	
Strongly	disagree	 6	 4	 6	 5	 5	 5	 9	 4	 5	 6	 3	 7	 6	 6	  5	 7	  4	 4	 6	 5	 3	
Don't	know	 3	 1	 2	 3	 1	 2	 3	 2	 3	 3	 4	 4	 1	 3	  2	 4	  1	 3	 1	 4	 9	
TOTAL	AGREE	 79	 79	 79	 80	 87	 76	 74	 87	 81	 77	 77	 76	 82	 79	  79	 77	  82	 81	 80	 77	 75	
TOTAL	DISAGREE	 18	 20	 19	 17	 12	 22	 23	 11	 17	 20	 19	 20	 17	 18	  20	 20	  16	 17	 19	 19	 16	

 
Q28.3:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	I	find	it	harder	to	make	ends	meet	today	compared	to	the	past.	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 36	 36	 43	 39	 54	 41	 29	 37	 30	 41	 39	 38	 32	 46	  19	 42	  26	 36	 34	 40	 40	
Somewhat	agree	 32	 33	 34	 36	 29	 32	 34	 31	 36	 29	 32	 31	 33	 30	  36	 33	  31	 37	 33	 33	 30	
Somewhat	disagree	 18	 21	 11	 12	 11	 18	 17	 20	 20	 17	 16	 17	 22	 14	  26	 14	  25	 14	 21	 15	 9	
Strongly	disagree	 10	 8	 10	 7	 6	 7	 15	 10	 11	 9	 7	 8	 13	 6	  18	 6	  16	 8	 9	 11	 12	
Don't	know	 4	 2	 1	 6	 0	 3	 5	 2	 4	 4	 5	 6	 0	 5	  1	 5	  2	 5	 3	 1	 10	
TOTAL	AGREE	 68	 69	 77	 75	 83	 72	 64	 68	 66	 70	 72	 69	 65	 76	  55	 75	  57	 73	 67	 73	 70	
TOTAL	DISAGREE	 28	 29	 21	 19	 17	 25	 32	 30	 31	 26	 23	 25	 35	 19	  45	 20	  41	 22	 30	 26	 20	

 
Q28.4:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	Sometimes	I	think	that	nobody	is	looking	out	for	me	or	my	family.	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 37	 45	 45	 34	 47	 46	 23	 38	 35	 38	 38	 40	 33	 40	  31	 38	  34	 33	 33	 47	 44	
Somewhat	agree	 36	 35	 33	 43	 34	 34	 37	 37	 38	 34	 30	 35	 40	 36	  37	 36	  36	 42	 38	 29	 30	
Somewhat	disagree	 15	 11	 10	 9	 9	 12	 21	 14	 15	 15	 18	 11	 17	 11	  20	 13	  18	 11	 18	 11	 7	
Strongly	disagree	 7	 5	 10	 5	 6	 5	 12	 7	 7	 8	 7	 8	 7	 7	  9	 7	  8	 6	 7	 10	 6	
Don't	know	 5	 4	 3	 9	 4	 4	 6	 4	 5	 5	 6	 6	 3	 5	  3	 5	  4	 8	 4	 2	 12	
TOTAL	AGREE	 72	 80	 78	 77	 81	 80	 60	 76	 73	 72	 68	 75	 73	 76	  68	 74	  70	 75	 71	 77	 74	
TOTAL	DISAGREE	 23	 16	 19	 14	 15	 16	 33	 20	 22	 23	 25	 19	 24	 18	  29	 21	  26	 17	 25	 21	 13	

 
Q28.5:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	In	today's	economy,	the	rich	are	getting	richer	and	the	average	Americans	are	getting	squeezed	out	and	left	behind.	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 55	 75	 70	 57	 61	 76	 32	 54	 52	 58	 55	 54	 57	 58	  50	 55	  56	 58	 52	 69	 60	
Somewhat	agree	 27	 21	 19	 24	 34	 19	 31	 32	 26	 28	 28	 26	 27	 25	  29	 27	  27	 23	 30	 20	 18	
Somewhat	disagree	 11	 3	 7	 11	 4	 3	 23	 10	 14	 8	 10	 13	 10	 9	  15	 11	  12	 11	 13	 7	 7	
Strongly	disagree	 3	 1	 2	 4	 0	 0	 9	 3	 5	 2	 5	 2	 4	 3	  4	 3	  5	 4	 3	 2	 5	
Don't	know	 3	 1	 1	 4	 0	 1	 5	 2	 3	 4	 3	 5	 2	 4	  1	 5	  1	 4	 2	 2	 9	
TOTAL	AGREE	 82	 96	 89	 81	 95	 95	 63	 85	 78	 86	 82	 80	 84	 83	  79	 82	  82	 81	 82	 89	 78	
TOTAL	DISAGREE	 15	 3	 9	 14	 5	 4	 31	 12	 19	 10	 15	 15	 15	 13	  19	 13	  17	 15	 16	 9	 12	
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Q28.6:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	The	economy	doesn't	reward	hard	work	and	merit	anymore.	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 35	 37	 45	 39	 40	 41	 30	 32	 30	 39	 36	 40	 30	 38	  29	 37	  31	 37	 31	 45	 42	
Somewhat	agree	 36	 40	 35	 35	 43	 37	 32	 38	 35	 37	 35	 32	 40	 37	  35	 36	  36	 34	 38	 32	 27	
Somewhat	disagree	 17	 16	 12	 13	 14	 14	 21	 18	 20	 14	 15	 15	 21	 14	  24	 15	  20	 17	 19	 13	 13	
Strongly	disagree	 7	 3	 3	 7	 2	 3	 13	 7	 10	 5	 7	 7	 7	 6	  10	 6	  10	 7	 8	 4	 8	
Don't	know	 5	 3	 5	 7	 2	 4	 4	 5	 5	 5	 7	 7	 3	 5	  3	 6	  3	 6	 4	 6	 11	
TOTAL	AGREE	 71	 77	 80	 73	 83	 78	 62	 70	 65	 76	 71	 71	 70	 75	  63	 73	  67	 71	 70	 77	 69	
TOTAL	DISAGREE	 24	 19	 15	 20	 16	 17	 34	 25	 30	 19	 22	 22	 27	 20	  34	 21	  30	 24	 26	 17	 21	

 
Q28.7:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	The	middle	class	is	disappearing.	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 40	 53	 52	 35	 47	 53	 22	 42	 40	 40	 35	 38	 45	 41	  38	 40	  40	 35	 38	 48	 41	
Somewhat	agree	 39	 33	 32	 38	 34	 32	 48	 38	 37	 41	 40	 39	 38	 39	  39	 39	  39	 36	 42	 32	 30	
Somewhat	disagree	 12	 9	 7	 12	 13	 10	 17	 10	 13	 11	 15	 10	 12	 10	  17	 11	  14	 15	 13	 11	 11	
Strongly	disagree	 4	 3	 4	 7	 4	 2	 7	 4	 5	 3	 5	 4	 3	 4	  4	 3	  5	 7	 4	 4	 5	
Don't	know	 5	 2	 5	 8	 1	 4	 6	 6	 5	 6	 6	 9	 2	 6	  2	 7	  2	 6	 4	 5	 13	
TOTAL	AGREE	 79	 86	 84	 73	 81	 85	 71	 80	 77	 80	 75	 77	 83	 80	  77	 79	  78	 71	 80	 80	 71	
TOTAL	DISAGREE	 16	 11	 11	 19	 17	 12	 24	 14	 18	 14	 19	 14	 15	 14	  21	 14	  19	 22	 16	 15	 16	

 
Q28.8:	Below	is	a	list	of	statements.	To	what	extent	do	you	agree	or	disagree	with	each	statement	-	Today's	system	is	rigged	and	no	longer	works	for	average	Americans.	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	agree	 35	 46	 44	 34	 38	 45	 22	 35	 37	 33	 37	 36	 33	 38	  31	 35	  34	 31	 33	 42	 37	
Somewhat	agree	 38	 36	 37	 42	 40	 37	 36	 40	 36	 39	 37	 36	 39	 37	  39	 38	  36	 44	 37	 40	 37	
Somewhat	disagree	 16	 10	 11	 11	 12	 10	 24	 16	 15	 17	 14	 15	 18	 14	  19	 15	  18	 10	 19	 10	 7	
Strongly	disagree	 6	 4	 4	 5	 4	 4	 12	 3	 8	 5	 6	 6	 7	 6	  7	 6	  7	 7	 6	 4	 6	
Don't	know	 5	 4	 4	 8	 6	 4	 6	 5	 5	 6	 6	 8	 4	 6	  3	 6	  4	 7	 4	 4	 13	
TOTAL	AGREE	 72	 82	 81	 76	 78	 82	 58	 75	 72	 72	 74	 72	 72	 75	  71	 74	  70	 75	 70	 82	 74	
TOTAL	DISAGREE	 22	 14	 15	 16	 16	 14	 37	 20	 23	 21	 20	 21	 25	 20	  26	 20	  25	 18	 25	 14	 13	

 
Q29:	Which	of	the	following	statements	do	you	agree	with	most?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

The	biggest	problem	we	face	is	the	need	for	more,	
good	paying	jobs.	 40	 58	 48	 42	 46	 57	 21	 39	 39	 41	 49	 41	 34	 39	

 
40	 39	 41	 44	 37	 53	 44	

The	biggest	problem	is	the	breakdown	of	American	
values.	

 
50	

 
33	

 
45	

 
49	

 
51	

 
33	

 
71	

 
51	

 
51	

 
49	

 
43	

 
47	

 
57	

 
51	

  
51	

 
51	

 
49	

 
47	

 
54	

 
41	

 
41	

I	don't	know	 10	 10	 7	 10	 2	 10	 8	 11	 10	 10	 9	 12	 9	 9	  9	 10	 10	 8	 9	 6	 15	
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Q30:	Which	of	the	following	statements	do	you	agree	with	most?	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

 
The	future	of	work	is	in	doubt	because	of	the	
increased	use	of	technology	and	artificial	intelligence.	

 
35	

 
33	

 
42	

 
34	

 
40	

 
36	

 
31	

 
39	

 
32	

 
38	

 
44	

 
36	

 
29	

 
41	

  
27	

 
40	

 
28	

 
34	

 
32	

 
41	

 
42	

There	will	be	technological	change,	but	there	will	be	
plenty	of	jobs	in	the	future	for	those	who	are	trained	
and	educated	in	the	right	way.	

 
54	

 
59	

 
43	

 
53	

 
51	

 
54	

 
58	

 
51	

 
59	

 
50	

 
48	

 
50	

 
62	

 
48	

  
65	

 
48	

 
64	

 
54	

 
58	

 
46	

 
45	

I	don't	know	 11	 8	 15	 14	 9	 10	 11	 10	 8	 13	 8	 14	 9	 12	  8	 12	 8	 11	 10	 12	 13	

 
Q31:	Which	of	the	following	statements	do	you	agree	with	most?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

Our	country	cannot	succeed	unless	we	are	all	given	a	
chance	to	succeed,	and	that	means	we	need	to	
address	the	issues	which	have	held	some	of	us	back	
because	of	race.	

 
 

49	

 
 

72	

 
 

75	

 
 

57	

 
 

44	

 
 

73	

 
 

23	

 
 

45	

 
 

47	

 
 

51	

 
 

52	

 
 

46	

 
 

50	

 
 

50	

  
 
47	

 
 

46	

 
 

55	

 
 

57	

 
 

43	

 
 

76	

 
 

55	

We	all	can	already	succeed	and	make	this	country	a	
success,	because	we	have	all	been	given	equal	
opportunities.	

 
38	

 
19	

 
15	

 
27	

 
44	

 
17	

 
64	

 
38	

 
42	

 
34	

 
34	

 
41	

 
38	

 
37	

  
42	

 
40	

 
35	

 
29	

 
44	

 
17	

 
24	

I	don't	know	 13	 9	 10	 16	 12	 9	 13	 17	 11	 15	 14	 14	 12	 13	  11	 15	 11	 14	 12	 8	 22	

 
Q32:	Which	of	the	following	statements	do	you	agree	with	most?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

The	government	should	do	more	to	solve	problems	
and	help	meet	the	needs	to	people.	 52	 80	 67	 56	 51	 81	 25	 46	 49	 55	 56	 51	 50	 51	

 
53	 52	 52	 56	 48	 72	 54	

The	government	does	too	many	things	that	are	better	
left	to	businesses	and	individuals.	 38	 15	 20	 30	 42	 13	 65	 42	 43	 34	 33	 36	 43	 38	

 
42	 36	 41	 33	 43	 19	 30	

I	don't	know	 10	 5	 12	 14	 7	 6	 9	 12	 8	 11	 11	 13	 7	 12	  5	 12	 6	 12	 9	 10	 16	

 
 
 

Description	 Full	Message	Text	
 

It	is	no	surprise	that	what	keeps	some	in	the	working	class	up	at	night	are	pocketbook	issues.	Their	earnings	shape	the	family	budget,	and	they	are	often	forced	to	make	painful	decisions	about	how	to	spend	each	and	every	dollar.	They	deserve	dignity	
on	the	job	and	for	their	work	to	be	both	valued	and	valuable.	We	need	a	Better	Deal	to	eliminate	the	daily	financial	stresses	experienced	by	our	working	class.	

Pocketbook	Issues	  

 
Right	now,	big	banks,	Wall	Street	and	the	rich	use	their	money	to	buy	access	and	rig	the	system.	Making	money	through	innovation	or	hard	work	is	the	American	way.	But	what’s	wrong	is	when	the	system	lets	the	rich	buy	access,	rig	the	system	and	
hold	the	rest	of	us	down.	A	Better	Deal	will	fix	this	inequality	of	power	and	restore	honesty	and	balance	in	the	system	so	everyone	has	a	chance	to	work	hard	and	succeed.	

Rigged	System	  

 
America	needs	to	reinvent	the	economy	so	that	hard	work	is	rewarded	and	opportunity	exists	for	those	willing	to	work	hard	to	get	ahead.	Handouts	don’t	make	sense	anymore,	but	neither	does	slamming	the	door	on	equal	opportunity.	A	Better	Deal	
will	reward	work,	provide	opportunity	and	give	everyone	a	chance	to	build	a	better	life.	

Reinvent	  

 
The	inequality	gap	in	America	is	larger	today	than	it’s	ever	been.	The	rich	are	getting	richer,	and	the	middle	class	is	getting	squeezed	out.	We	need	a	new,	Better	Deal	which	redistributes	some	of	the	wealth	so	that	income	gaps	don’t	disadvantage	the	
hardworking	Americans	that	deserve	a	decent	living.	

Squeezed	Out	  
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Technological	innovation	and	the	global	economy	are	some	of	the	most	important	forces	in	the	world	today.	Though	they	enhance	productivity,	they	also	disrupt	labor	markets,	require	workers	to	learn	new	skills	more	quickly	and	challenge	our	global	
competitiveness.	As	a	nation,	we	need	a	Better	Deal	to	respond	to	these	opportunities	and	challenges	by	investing	in	innovation,	infrastructure,	and	small	business	to	make	it	easier	for	workers	to	acquire	new	skills	and	switch	jobs	when	it’s	necessary.	

Technology	  

 
 
Debt	free	college	

 
Though	having	a	college	education	is	important	for	getting	a	good	job,	college	is	becoming	increasingly	expensive,	making	it	less	accessible	to	the	students	who	need	it	most.	We	need	a	new,	Better	Deal	which	will	prioritize	higher	education	and	help	
states	invest	in	public	institutions	so	that	all	Americans	have	the	opportunity	to	earn	a	degree	debt-free.	

 
 
Protect	deals	

 
To	make	an	economy	that	works	best	for	America,	we	need	to	protect	the	deals	we	have	already	made	and	propose	a	Better	Deal	in	other	areas.	That	means,	first,	protecting	Social	Security	and	Medicare	from	cuts	and	keeping	protections	for	equal	
pay	and	workers’	rights.	Second,	that	means	making	new	investments	in	infrastructure	and	higher	education,	and	setting	minimums	for	sick	days	and	paid	family	leave.	

 
 
Disrespect	

 
Today,	disrespect	is	baked	into	working	class	jobs.	From	unstable	schedules	to	low	pay	to	wage	theft,	employers	impose	punitive	workplace	policies	that	place	the	blame	for	a	low	quality	of	life	squarely	on	the	worker.	Workers	are	seen	as	costs	to	be	
minimized,	and	their	dignity	and	value	are	forsaken	for	maximum	profit.	An	economy	based	on	disrespect	that	ignores	the	needs	of	workers	and	their	families	is	not	sustainable.	We	need	a	new,	Better	Deal	for	the	working	class.	

 
 
Racial	disparities	

 
Our	country	cannot	succeed	unless	we	are	all	given	a	chance	to	succeed,	and	that	means	we	need	to	address	the	issues	which	have	held	some	of	us	back	because	of	race.	A	Better	Deal	for	America	means	fixing	racial	disparities	in	pay,	education,	
healthcare,	and	housing.	We	cannot	survive	in	the	global	economy	if	we	don’t	give	everyone	a	true	chance	to	build	a	better	life.	

 
 
Racial	class	

For	too	long,	those	in	power	have	divided	working	people—pitting	whites	against	blacks,	men	against	women	and	everyone	against	immigrants.	When	the	powerful	turn	Americans	on	each	other,	we	let	Wall	Street	bankers	run	our	economy,	oil	
companies	stop	clean	energy,	giant	corporations	ship	good	jobs	overseas,	and	the	rich	give	themselves	tax	breaks.	That	all	takes	money	from	our	schools,	highways,	healthcare,	and	retirement.	When	we	turn	on	each	other,	we	can't	unite	to	demand	a	
better	deal	for	all	struggling	people	in	America,	no	matter	what	their	background.	

 
Q33.1-33.10:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	STRONG	SUPPORT	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

Protect	deals	 51	 74	 57	 48	 52	 71	 33	 43	 48	 53	 47	 43	 59	 51	 48	 51	 49	 49	 50	 60	 46	
Squeezed	out	 45	 66	 53	 47	 54	 69	 21	 41	 41	 48	 46	 43	 46	 46	 40	 46	 43	 46	 42	 54	 48	
Pocketbook	issues	 45	 59	 57	 44	 47	 61	 26	 43	 40	 49	 46	 43	 45	 48	 39	 47	 41	 45	 41	 56	 52	
Reinvent	 42	 39	 43	 46	 51	 43	 42	 42	 40	 44	 43	 42	 42	 44	 40	 44	 40	 47	 41	 44	 46	
Debt	free	college	 42	 63	 63	 46	 39	 63	 23	 37	 39	 45	 49	 42	 38	 44	 39	 42	 42	 49	 37	 58	 55	
Racial	class	 42	 63	 57	 41	 44	 60	 20	 42	 40	 44	 41	 44	 42	 42	 41	 42	 42	 43	 39	 55	 49	
Disrespect	 42	 57	 52	 40	 52	 56	 25	 41	 41	 43	 44	 41	 42	 44	 37	 44	 38	 40	 38	 53	 49	
Rigged	system	 41	 57	 49	 39	 42	 55	 24	 40	 41	 40	 38	 41	 42	 41	 37	 41	 39	 43	 36	 48	 54	
Racial	disparities	 40	 64	 59	 44	 43	 65	 15	 35	 38	 42	 38	 40	 41	 41	 38	 39	 41	 46	 34	 60	 50	
Technology	 37	 53	 44	 37	 46	 49	 26	 33	 36	 38	 33	 37	 40	 33	 42	 36	 39	 39	 35	 45	 42	
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Q33.1-33.10:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	TOTAL	SUPPORT	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

Protect	deals	 79	 94	 87	 75	 94	 92	 64	 79	 76	 82	 75	 74	 86	 79	 80	 80	 79	 77	 79	 85	 77	
Squeezed	out	 68	 91	 82	 72	 85	 90	 45	 66	 65	 72	 72	 68	 67	 71	 63	 68	 69	 72	 65	 83	 71	
Pocketbook	issues	 78	 92	 80	 81	 89	 89	 64	 78	 74	 81	 79	 76	 78	 78	 76	 78	 78	 81	 77	 82	 78	
Reinvent	 79	 77	 82	 76	 92	 78	 75	 83	 76	 81	 72	 75	 85	 78	 80	 77	 81	 79	 79	 80	 76	
Debt	free	college	 73	 92	 85	 73	 76	 90	 54	 71	 70	 75	 78	 68	 73	 73	 70	 72	 74	 76	 70	 85	 77	
Racial	class	 71	 89	 81	 71	 81	 85	 50	 74	 70	 72	 72	 68	 72	 71	 72	 71	 71	 74	 68	 81	 76	
Disrespect	 71	 89	 83	 73	 91	 87	 51	 70	 67	 74	 73	 67	 72	 72	 67	 72	 68	 73	 68	 84	 72	
Rigged	system	 41	 57	 49	 39	 42	 55	 24	 40	 41	 40	 38	 41	 42	 41	 37	 41	 39	 43	 36	 48	 54	
Racial	disparities	 40	 64	 59	 44	 43	 65	 15	 35	 38	 42	 38	 40	 41	 41	 38	 39	 41	 46	 34	 60	 50	
Technology	 37	 53	 44	 37	 46	 49	 26	 33	 36	 38	 33	 37	 40	 33	 42	 36	 39	 39	 35	 45	 42	

 
Q33.1-33.10:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	TOTAL	OPPOSE	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

Pocketbook	issues	 14	 4	 11	 7	 6	 5	 24	 15	 18	 10	 13	 11	 17	 12	 18	 12	 16	 8	 16	 9	 8	
Protect	deals	 13	 3	 7	 13	 3	 4	 27	 11	 17	 9	 16	 13	 11	 12	 16	 11	 16	 13	 14	 9	 10	
Squeezed	out	 24	 7	 11	 16	 10	 6	 43	 26	 29	 19	 19	 22	 28	 20	 32	 22	 26	 18	 27	 10	 18	
Technology	 8	 4	 7	 11	 8	 5	 13	 8	 10	 7	 8	 8	 9	 9	 8	 8	 9	 11	 9	 7	 8	
Racial	disparities	 22	 5	 6	 17	 17	 4	 43	 24	 26	 19	 23	 19	 24	 22	 25	 21	 24	 18	 26	 7	 16	
Racial	class	 17	 6	 9	 13	 13	 6	 35	 16	 20	 15	 16	 17	 19	 17	 19	 16	 20	 12	 21	 10	 9	
Debt	free	college	 18	 5	 7	 15	 20	 5	 33	 20	 22	 15	 15	 19	 20	 17	 23	 17	 21	 14	 22	 8	 13	
Rigged	system	 16	 7	 12	 14	 9	 8	 29	 15	 19	 14	 18	 15	 17	 14	 22	 14	 21	 14	 18	 12	 14	
Reinvent	 11	 16	 9	 10	 4	 14	 12	 8	 15	 8	 18	 11	 7	 10	 14	 11	 12	 9	 12	 12	 9	
Disrespect	 19	 6	 6	 13	 6	 7	 34	 18	 22	 15	 17	 18	 21	 16	 25	 16	 23	 15	 22	 6	 14	

 
Q33.1:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	POCKETBOOK	ISSUES	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

Strongly	support	 45	 59	 57	 44	 47	 61	 26	 43	 40	 49	 46	 43	 45	 48	  39	 47	 41	 45	 41	 56	 52	
Somewhat	support	 33	 32	 24	 37	 42	 28	 38	 35	 34	 32	 34	 33	 33	 30	  37	 30	 37	 36	 36	 26	 26	
Somewhat	oppose	 9	 3	 7	 4	 5	 4	 16	 10	 11	 8	 10	 6	 12	 8	  13	 9	 11	 5	 11	 5	 4	
Strongly	oppose	 4	 1	 4	 3	 1	 1	 8	 5	 7	 2	 3	 5	 5	 4	  5	 4	 6	 3	 5	 3	 4	
Don't	know	 8	 4	 8	 12	 5	 7	 11	 7	 8	 9	 8	 13	 6	 9	  6	 10	 6	 11	 7	 9	 14	

 
Q33.2:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	RIGGED	SYSTEM	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

Strongly	support	 41	 57	 49	 39	 42	 55	 24	 40	 41	 40	 38	 41	 42	 41	  37	 41	 39	 43	 36	 48	 54	
Somewhat	support	 32	 31	 31	 31	 42	 30	 32	 36	 30	 34	 34	 29	 34	 33	  32	 32	 32	 28	 35	 32	 19	
Somewhat	oppose	 10	 5	 8	 9	 8	 6	 15	 8	 9	 10	 13	 7	 9	 9	  11	 8	 11	 8	 11	 7	 7	
Strongly	oppose	 7	 2	 4	 5	 1	 2	 14	 6	 10	 4	 4	 8	 8	 5	  11	 5	 9	 6	 7	 5	 7	
Don't	know	 11	 5	 8	 16	 7	 7	 15	 10	 9	 12	 11	 15	 7	 12	  9	 13	 8	 14	 11	 8	 13	
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Q33.3:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	REINVENT	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

Strongly	support	 42	 39	 43	 46	 51	 43	 42	 42	 40	 44	 43	 42	 42	 44	  40	 44	 40	 47	 41	 44	 46	
Somewhat	support	 36	 38	 39	 30	 41	 35	 34	 41	 36	 37	 30	 33	 43	 34	  40	 33	 41	 32	 38	 35	 30	
Somewhat	oppose	 8	 12	 8	 6	 3	 11	 6	 5	 10	 6	 13	 6	 5	 7	  10	 6	 10	 6	 8	 9	 5	
Strongly	oppose	 4	 4	 1	 4	 1	 3	 5	 3	 5	 2	 5	 4	 2	 3	  4	 4	 3	 3	 4	 3	 4	
Don't	know	 10	 7	 9	 14	 3	 8	 13	 9	 9	 11	 9	 14	 8	 12	  6	 12	 7	 12	 9	 8	 15	

 
Q33.4:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	SQUEEZED	OUT	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	support	 45	 66	 53	 47	 54	 69	 21	 41	 41	 48	 46	 43	 46	 46	  40	 46	  43	 46	 42	 54	 48	
Somewhat	support	 24	 24	 28	 25	 31	 21	 25	 25	 23	 24	 27	 25	 21	 24	  23	 22	  26	 26	 23	 28	 23	
Somewhat	oppose	 10	 5	 6	 9	 8	 5	 14	 12	 11	 9	 10	 9	 11	 8	  15	 11	  9	 8	 12	 6	 6	
Strongly	oppose	 14	 2	 5	 7	 2	 1	 29	 14	 17	 10	 9	 13	 17	 13	  17	 12	  17	 9	 16	 3	 12	
Don't	know	 8	 3	 7	 11	 5	 4	 11	 8	 7	 9	 9	 11	 5	 9	  5	 9	  6	 10	 7	 7	 11	
TOTAL	SUPPORT	 68	 91	 82	 72	 85	 90	 45	 66	 65	 72	 72	 68	 67	 71	  63	 68	  69	 72	 65	 83	 71	
TOTAL	OPPOSE	 24	 7	 11	 16	 10	 6	 43	 26	 29	 19	 19	 22	 28	 20	  32	 22	  26	 18	 27	 10	 18	

 
Q33.5:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	TECHNOLOGY	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	support	 37	 53	 44	 37	 46	 49	 26	 33	 36	 38	 33	 37	 40	 33	  42	 36	  39	 39	 35	 45	 42	
Somewhat	support	 42	 34	 36	 36	 42	 35	 47	 47	 42	 42	 46	 40	 41	 44	  40	 41	  44	 36	 45	 35	 34	
Somewhat	oppose	 6	 3	 5	 7	 7	 4	 10	 6	 7	 5	 7	 6	 6	 6	  7	 6	  6	 8	 6	 4	 6	
Strongly	oppose	 2	 1	 2	 4	 1	 1	 4	 2	 3	 2	 1	 1	 3	 2	  2	 2	  3	 4	 2	 3	 2	
Don't	know	 13	 9	 13	 16	 5	 12	 14	 12	 12	 13	 12	 16	 10	 14	  9	 15	  8	 14	 12	 13	 15	
TOTAL	SUPPORT	 79	 87	 80	 73	 87	 84	 73	 80	 78	 80	 80	 76	 81	 77	  82	 77	  83	 75	 79	 80	 77	
TOTAL	OPPOSE	 8	 4	 7	 11	 8	 5	 13	 8	 10	 7	 8	 8	 9	 9	  8	 8	  9	 11	 9	 7	 8	

 
Q33.6:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	DEBT	FREE	COLLEGE	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	support	 42	 63	 63	 46	 39	 63	 23	 37	 39	 45	 49	 42	 38	 44	  39	 42	  42	 49	 37	 58	 55	
Somewhat	support	 30	 29	 22	 26	 37	 27	 30	 34	 31	 30	 29	 26	 34	 29	  31	 30	  31	 26	 33	 27	 22	
Somewhat	oppose	 11	 4	 5	 8	 17	 5	 18	 13	 13	 10	 8	 12	 13	 10	  15	 12	  11	 7	 13	 6	 7	
Strongly	oppose	 7	 2	 2	 7	 3	 1	 15	 7	 9	 6	 6	 7	 8	 7	  8	 5	  10	 7	 8	 2	 6	
Don't	know	 9	 3	 8	 12	 4	 4	 13	 9	 8	 10	 7	 13	 7	 10	  7	 11	  6	 11	 9	 8	 10	
TOTAL	SUPPORT	 73	 92	 85	 73	 76	 90	 54	 71	 70	 75	 78	 68	 73	 73	  70	 72	  74	 76	 70	 85	 77	
TOTAL	OPPOSE	 18	 5	 7	 15	 20	 5	 33	 20	 22	 15	 15	 19	 20	 17	  23	 17	  21	 14	 22	 8	 13	
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Q33.7:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	PROTECT	DEALS	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	support	 51	 74	 57	 48	 52	 71	 33	 43	 48	 53	 47	 43	 59	 51	  48	 51	  49	 49	 50	 60	 46	
Somewhat	support	 29	 20	 30	 26	 41	 21	 31	 36	 28	 30	 28	 32	 27	 28	  31	 29	  29	 28	 29	 26	 31	
Somewhat	oppose	 8	 3	 2	 7	 3	 3	 17	 7	 10	 6	 10	 9	 6	 7	  11	 7	  10	 6	 10	 4	 4	
Strongly	oppose	 5	 1	 4	 6	 0	 1	 10	 4	 7	 3	 7	 4	 4	 5	  5	 4	  5	 8	 5	 4	 6	
Don't	know	 8	 3	 7	 12	 3	 4	 9	 9	 7	 8	 8	 13	 3	 9	  4	 9	  6	 10	 7	 6	 13	
TOTAL	SUPPORT	 79	 94	 87	 75	 94	 92	 64	 79	 76	 82	 75	 74	 86	 79	  80	 80	  79	 77	 79	 85	 77	
TOTAL	OPPOSE	 13	 3	 7	 13	 3	 4	 27	 11	 17	 9	 16	 13	 11	 12	  16	 11	  16	 13	 14	 9	 10	

 
Q33.8:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	DISRESPECT	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	support	 42	 57	 52	 40	 52	 56	 25	 41	 41	 43	 44	 41	 42	 44	  37	 44	  38	 40	 38	 53	 49	
Somewhat	support	 29	 31	 30	 33	 38	 31	 26	 29	 27	 31	 30	 26	 30	 28	  31	 28	  30	 33	 30	 31	 23	
Somewhat	oppose	 13	 4	 4	 7	 4	 5	 25	 11	 13	 13	 14	 11	 14	 11	  16	 11	  15	 9	 15	 4	 8	
Strongly	oppose	 6	 2	 3	 6	 2	 2	 10	 7	 9	 3	 3	 7	 7	 5	  9	 4	  8	 6	 6	 3	 6	
Don't	know	 11	 5	 11	 14	 3	 6	 15	 11	 10	 11	 10	 15	 8	 12	  8	 12	  8	 12	 10	 10	 14	
TOTAL	SUPPORT	 71	 89	 83	 73	 91	 87	 51	 70	 67	 74	 73	 67	 72	 72	  67	 72	  68	 73	 68	 84	 72	
TOTAL	OPPOSE	 19	 6	 6	 13	 6	 7	 34	 18	 22	 15	 17	 18	 21	 16	  25	 16	  23	 15	 22	 6	 14	

 
Q33.9:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington,	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement	-	RACIAL	DISPARITIES	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	support	 40	 64	 59	 44	 43	 65	 15	 35	 38	 42	 38	 40	 41	 41	  38	 39	  41	 46	 34	 60	 50	
Somewhat	support	 29	 29	 28	 27	 37	 27	 30	 32	 27	 30	 32	 28	 28	 27	  32	 30	  28	 26	 31	 26	 21	
Somewhat	oppose	 13	 3	 3	 10	 12	 3	 23	 14	 13	 13	 13	 9	 16	 13	  13	 13	  12	 9	 16	 4	 6	
Strongly	oppose	 9	 2	 3	 7	 5	 1	 20	 10	 13	 6	 10	 10	 8	 9	  12	 8	  12	 9	 11	 3	 9	
Don't	know	 9	 2	 8	 12	 3	 4	 12	 10	 9	 9	 7	 12	 7	 10	  5	 10	  6	 10	 8	 7	 13	
TOTAL	SUPPORT	 69	 93	 87	 71	 81	 92	 45	 66	 65	 73	 71	 68	 69	 68	  70	 69	  69	 72	 65	 86	 71	
TOTAL	OPPOSE	 22	 5	 6	 17	 17	 4	 43	 24	 26	 19	 23	 19	 24	 22	  25	 21	  24	 18	 26	 7	 16	

 
Q33.10:	Below	is	a	list	of	statements	about	potential	agenda	items	for	elected	officials	in	Washington	DC.	For	each	one,	please	indicate	whether	you	support	or	oppose	this	statement.	-	RACIAL	CLASS	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Strongly	support	 42	 63	 57	 41	 44	 60	 20	 42	 40	 44	 41	 44	 42	 42	  41	 42	  42	 43	 39	 55	 49	
Somewhat	support	 29	 26	 24	 30	 37	 25	 30	 32	 30	 27	 31	 24	 30	 28	  30	 28	  29	 31	 29	 26	 28	
Somewhat	oppose	 10	 3	 3	 8	 7	 4	 19	 10	 11	 10	 8	 10	 11	 8	  14	 9	  12	 7	 13	 5	 3	
Strongly	oppose	 7	 3	 7	 5	 6	 2	 16	 6	 9	 5	 8	 7	 7	 8	  6	 6	  8	 5	 8	 5	 6	
Don't	know	 12	 6	 10	 16	 6	 9	 15	 10	 10	 13	 12	 15	 9	 13	  9	 14	  9	 14	 11	 9	 15	
TOTAL	SUPPORT	 71	 89	 81	 71	 81	 85	 50	 74	 70	 72	 72	 68	 72	 71	  72	 71	  71	 74	 68	 81	 76	
TOTAL	OPPOSE	 17	 6	 9	 13	 13	 6	 35	 16	 20	 15	 16	 17	 19	 17	  19	 16	  20	 12	 21	 10	 9	
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Q36:	Out	of	the	following,	which	best	describes	you	and	your	family?	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Upper	or	upper-middle	class	 9	 12	 6	 5	 4	 10	 9	 7	 9	  8	 5	 8	 11	 3	  18	 5	 14	 6	 9	 7	 7	
Middle	class	 44	 46	 35	 32	 38	 45	 48	 38	 47	  41	 38	 42	 49	 33	  63	 34	 60	 39	 47	 40	 33	
Working	class	 32	 27	 41	 47	 43	 28	 34	 35	 28	  36	 40	 35	 25	 42	  17	 41	 20	 42	 30	 37	 39	
Poor	 13	 14	 17	 13	 15	 15	 9	 16	 13	  14	 14	 12	 14	 20	  1	 18	 5	 10	 13	 13	 16	
Don't	know	 2	 1	 1	 3	 0	 2	 0	 2	 3	  1	 3	 3	 0	 2	  0	 2	 1	 2	 1	 3	 5	

 
Q37:	Out	of	the	following	choices,	which	best	describes	most	of	the	people	who	live	in	your	community	or	neighborhood?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Upper	or	upper-middle	class	 10	 14	 6	 6	 4	 12	 8	 8	 9	  10	 11	 7	 11	 5	  18	 6	 15	 8	 10	 6	 12	
Middle	class	 42	 43	 28	 26	 37	 41	 53	 34	 43	  42	 38	 44	 44	 34	  57	 34	 56	 30	 45	 36	 36	
Working	class	 38	 35	 52	 56	 47	 37	 33	 45	 39	  37	 38	 39	 37	 46	  24	 47	 24	 52	 37	 47	 38	
Poor	 8	 6	 12	 9	 12	 7	 5	 10	 7	  9	 10	 6	 8	 12	  1	 10	 3	 8	 7	 10	 8	
Don't	know	 2	 1	 2	 3	 0	 2	 1	 3	 3	  2	 3	 4	 0	 3	  0	 3	 2	 2	 2	 1	 6	

 
Q37a.	Often,	elected	officials	say	they	want	to	help	working	people.	Who	do	you	think	they	are	talking	about?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

You	 27	 29	 27	 29	 35	 28	 32	 21	 28	  27	 37	 32	 16	 29	  26	 28	 26	 31	 28	 25	 26	
People	in	your	family	 28	 31	 36	 28	 27	 32	 28	 23	 22	  33	 33	 33	 20	 28	  28	 27	 30	 29	 26	 33	 32	
Very	close	friends	 25	 26	 26	 26	 21	 27	 25	 24	 25	  26	 31	 25	 22	 27	  22	 25	 25	 27	 25	 26	 24	
People	who	aren't	rich	 51	 56	 53	 49	 44	 52	 49	 53	 47	  56	 48	 49	 56	 48	  58	 47	 59	 52	 51	 55	 49	
None	of	the	above	 21	 19	 21	 20	 22	 20	 18	 25	 22	  21	 19	 21	 24	 24	  16	 24	 17	 17	 21	 20	 24	

 
Q38:	How	would	you	describe	your	economic	situation?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

I	am	very	well-off	 4	 5	 4	 4	 8	 4	 5	 3	 5	  3	 6	 4	 3	 3	  6	 3	 6	 4	 4	 4	 4	
I	am	not	rich	but	live	comfortably	 45	 46	 36	 33	 27	 44	 49	 42	 49	  41	 30	 41	 57	 31	  69	 39	 54	 37	 48	 40	 32	
I	sometimes	find	it	hard	to	make	ends	meet	 32	 32	 37	 44	 43	 32	 30	 33	 29	  35	 39	 33	 27	 39	  19	 35	 28	 41	 31	 34	 38	
I	often	find	it	hard	to	make	ends	meet	 18	 16	 21	 16	 22	 19	 15	 21	 15	  21	 22	 20	 14	 25	  5	 22	 12	 14	 17	 20	 23	
Don't	know	 2	 1	 2	 3	 0	 1	 1	 2	 3	  0	 3	 2	 0	 2	  0	 2	 1	 3	 1	 2	 4	



	

19	
	

Q39.1	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Facebook	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 23	 26	 20	 26	 36	 26	 20	 23	 20	 27	 25	 26	 21	 23	  25	 23	  24	 31	 26	 21	 13	
Once	a	week	 11	 14	 13	 11	 12	 14	 6	 12	 9	 13	 19	 10	 8	 11	  11	 10	  12	 11	 10	 13	 11	
Twice	a	month	 7	 6	 8	 6	 8	 5	 6	 9	 7	 5	 7	 12	 3	 7	  7	 6	  7	 5	 7	 8	 4	
Once	a	month	or	less	 12	 11	 16	 12	 7	 13	 12	 10	 10	 14	 14	 8	 13	 13	  11	 11	  13	 10	 11	 16	 12	
Never	 43	 41	 40	 41	 37	 38	 49	 44	 49	 37	 33	 41	 49	 42	  42	 44	  42	 39	 43	 39	 51	
Don't	know	 4	 2	 4	 4	 0	 4	 6	 3	 4	 5	 2	 4	 6	 5	  4	 6	  2	 4	 4	 4	 8	

 
Q39.2	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Twitter	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 10	 12	 8	 10	 8	 10	 12	 8	 13	 7	 15	 12	 6	 9	  12	 10	  10	 11	 9	 9	 15	
Once	a	week	 5	 7	 6	 6	 6	 6	 6	 4	 4	 6	 11	 5	 2	 7	  3	 5	  6	 5	 6	 5	 3	
Twice	a	month	 3	 5	 4	 7	 10	 5	 2	 3	 4	 3	 4	 5	 1	 3	  5	 3	  4	 6	 3	 6	 3	
Once	a	month	or	less	 10	 11	 9	 6	 7	 10	 10	 9	 8	 11	 13	 12	 5	 11	  7	 11	  8	 8	 9	 9	 14	
Never	 69	 63	 68	 67	 66	 66	 68	 72	 67	 71	 53	 64	 81	 67	  70	 69	  70	 66	 71	 66	 61	
Don't	know	 3	 3	 5	 5	 3	 3	 2	 3	 4	 2	 3	 2	 4	 3	  3	 3	  3	 4	 2	 5	 4	

 
Q39.3	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Instagram	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 10	 11	 10	 12	 12	 10	 13	 7	 9	 11	 26	 10	 3	 11	  8	 10	  9	 19	 10	 8	 13	
Once	a	week	 6	 7	 8	 7	 10	 6	 11	 4	 6	 7	 12	 9	 3	 8	  5	 7	  6	 6	 5	 7	 13	
Twice	a	month	 2	 3	 6	 2	 4	 3	 1	 2	 1	 3	 4	 2	 1	 2	  1	 2	  2	 3	 1	 6	 2	
Once	a	month	or	less	 8	 8	 4	 8	 8	 8	 6	 8	 6	 9	 9	 9	 6	 7	  9	 7	  8	 7	 6	 8	 15	
Never	 70	 67	 69	 67	 59	 68	 66	 76	 73	 67	 45	 67	 82	 68	  72	 69	  71	 62	 74	 67	 53	
Don't	know	 4	 3	 4	 3	 7	 5	 4	 4	 5	 4	 4	 3	 5	 4	  5	 4	  4	 3	 4	 4	 4	

 
Q39.4	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Snapchat	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 7	 7	 4	 10	 13	 6	 8	 7	 7	 7	 17	 9	 1	 8	  7	 8	  5	 11	 6	 6	 13	
Once	a	week	 3	 4	 3	 4	 4	 4	 3	 1	 3	 2	 6	 3	 0	 3	  3	 2	  3	 4	 2	 5	 5	
Twice	a	month	 3	 3	 7	 2	 5	 4	 3	 2	 2	 3	 4	 5	 1	 4	  2	 3	  2	 3	 1	 6	 8	
Once	a	month	or	less	 3	 3	 2	 2	 9	 4	 3	 3	 4	 3	 7	 2	 3	 2	  5	 2	  5	 3	 3	 2	 4	
Never	 80	 79	 81	 76	 62	 78	 80	 82	 80	 80	 59	 78	 91	 80	  80	 80	  81	 74	 83	 78	 66	
Don't	know	 4	 3	 3	 6	 7	 4	 3	 5	 4	 4	 6	 3	 4	 5	  4	 5	  4	 5	 4	 3	 5	
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Q39.5	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Email	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 53	 49	 45	 62	 58	 49	 55	 53	 48	 61	 52	 43	 65	 51	  60	 51	  58	 59	 59	 46	 32	
Once	a	week	 8	 7	 11	 15	 9	 7	 4	 13	 7	 10	 4	 12	 8	 10	  3	 8	  8	 13	 9	 9	 4	
Twice	a	month	 10	 15	 13	 4	 9	 18	 14	 3	 12	 8	 9	 17	 4	 9	  14	 10	  10	 4	 10	 17	 2	
Once	a	month	or	less	 11	 9	 14	 1	 10	 11	 8	 13	 8	 15	 12	 12	 7	 11	  9	 10	  12	 1	 7	 14	 27	
Never	 15	 16	 15	 10	 14	 11	 16	 15	 22	 5	 17	 12	 16	 14	  12	 18	  7	 15	 14	 13	 23	
Don't	know	 3	 2	 2	 8	 0	 5	 2	 2	 4	 1	 5	 4	 0	 3	  2	 2	  5	 8	 1	 2	 13	

 
Q39.6	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	New	websites	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 37	 43	 30	 34	 35	 37	 34	 40	 40	 34	 37	 36	 38	 32	  45	 33	  44	 38	 37	 31	 41	
Once	a	week	 12	 11	 11	 12	 20	 14	 17	 7	 15	 11	 13	 15	 10	 11	  17	 12	  13	 12	 13	 14	 8	
Twice	a	month	 8	 9	 11	 11	 16	 9	 6	 9	 7	 9	 10	 6	 8	 9	  7	 8	  7	 10	 9	 11	 1	
Once	a	month	or	less	 16	 14	 19	 12	 8	 16	 17	 15	 12	 19	 12	 22	 14	 18	  12	 18	  12	 12	 13	 19	 26	
Never	 23	 19	 27	 26	 20	 21	 21	 27	 21	 25	 24	 19	 26	 26	  17	 24	  21	 24	 24	 23	 20	
Don't	know	 3	 4	 1	 4	 2	 3	 5	 2	 5	 2	 4	 2	 4	 4	  3	 4	  2	 5	 4	 2	 3	

 
Q39.7	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Watch	TV	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 50	 48	 57	 50	 57	 53	 58	 43	 52	 47	 45	 47	 66	 46	  57	 45	  58	 51	 53	 55	 36	
Once	a	week	 12	 13	 17	 13	 22	 11	 9	 16	 12	 13	 18	 10	 3	 15	  7	 15	  8	 14	 12	 14	 11	
Twice	a	month	 7	 9	 9	 5	 12	 10	 1	 11	 7	 8	 7	 6	 11	 7	  9	 6	  9	 4	 6	 8	 11	
Once	a	month	or	less	 12	 9	 3	 7	 6	 10	 14	 10	 8	 16	 8	 18	 8	 12	  13	 12	  12	 10	 8	 10	 26	
Never	 17	 20	 12	 21	 3	 13	 17	 19	 19	 15	 21	 15	 13	 18	  12	 20	  12	 16	 20	 12	 11	
Don't	know	 2	 1	 1	 6	 0	 3	 1	 1	 3	 1	 2	 3	 0	 3	  1	 2	  2	 5	 1	 1	 5	

 
Q39.8	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Listen	to	radio	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 50	 53	 47	 51	 58	 54	 47	 50	 49	 52	 47	 50	 53	 47	  58	 47	  55	 49	 52	 49	 43	
Once	a	week	 13	 13	 11	 15	 10	 12	 19	 9	 11	 15	 13	 15	 11	 13	  14	 12	  15	 17	 11	 13	 19	
Twice	a	month	 7	 8	 12	 6	 13	 9	 6	 5	 7	 8	 7	 9	 6	 8	  5	 8	  7	 5	 7	 12	 6	
Once	a	month	or	less	 15	 13	 14	 13	 8	 12	 14	 20	 17	 14	 14	 9	 20	 17	  12	 17	  12	 11	 15	 11	 19	
Never	 13	 13	 15	 12	 8	 12	 12	 14	 15	 11	 17	 14	 9	 13	  10	 14	  10	 14	 13	 13	 10	
Don't	know	 1	 0	 1	 4	 2	 1	 2	 1	 2	 1	 2	 2	 1	 2	  1	 1	  1	 3	 1	 2	 3	
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Q39.9	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Read	a	local	or	regional	newspaper	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 20	 26	 22	 20	 32	 25	 19	 16	 23	 18	 19	 19	 22	 16	  28	 19	  23	 23	 21	 22	 15	
Once	a	week	 21	 17	 17	 20	 27	 22	 22	 18	 19	 23	 16	 23	 23	 20	  24	 21	  21	 20	 22	 17	 21	
Twice	a	month	 9	 12	 10	 9	 12	 9	 6	 10	 8	 9	 10	 7	 8	 8	  10	 7	  11	 11	 9	 10	 7	
Once	a	month	or	less	 21	 21	 22	 22	 12	 19	 21	 25	 19	 23	 22	 20	 22	 24	  14	 23	  18	 19	 20	 20	 29	
Never	 26	 23	 26	 26	 17	 22	 28	 27	 26	 26	 31	 28	 19	 28	  22	 26	  26	 25	 26	 28	 25	
Don't	know	 3	 2	 4	 3	 0	 3	 4	 3	 5	 1	 2	 2	 6	 4	  2	 4	  2	 2	 3	 4	 3	

 
Q39.10	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Read	a	national	newspaper	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 15	 22	 11	 14	 21	 19	 12	 15	 18	 13	 20	 15	 12	 12	  22	 12	  20	 17	 14	 14	 22	
Once	a	week	 11	 15	 14	 15	 19	 15	 10	 9	 11	 11	 11	 11	 11	 10	  14	 10	  13	 16	 11	 15	 8	
Twice	a	month	 5	 7	 10	 5	 7	 8	 2	 5	 5	 6	 8	 5	 3	 5	  6	 4	  7	 6	 4	 9	 8	
Once	a	month	or	less	 23	 23	 23	 26	 22	 22	 27	 19	 21	 25	 20	 24	 25	 25	  20	 26	  18	 23	 23	 21	 25	
Never	 42	 31	 39	 36	 28	 32	 47	 48	 41	 43	 37	 43	 44	 44	  36	 44	  39	 34	 44	 37	 36	
Don't	know	 3	 3	 3	 4	 3	 4	 3	 3	 4	 3	 3	 2	 5	 4	  3	 4	  3	 4	 4	 4	 2	

 
Q39.11	How	often	do	you	use	or	visit	each	of	the	following	-	Podcasts	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Average	                   

Every	day	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	  0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	
A	few	times	a	week	 6	 9	 3	 7	 10	 6	 5	 8	 7	 5	 6	 8	 4	 5	  9	 5	  7	 10	 6	 4	 9	
Once	a	week	 5	 7	 5	 3	 9	 7	 5	 4	 7	 4	 10	 5	 3	 5	  6	 5	  6	 3	 4	 8	 9	
Twice	a	month	 5	 6	 7	 4	 4	 6	 5	 3	 5	 4	 10	 4	 2	 5	  4	 5	  4	 6	 4	 5	 5	
Once	a	month	or	less	 13	 14	 9	 8	 9	 13	 10	 14	 14	 12	 14	 14	 11	 11	  15	 10	  17	 9	 13	 12	 10	
Never	 67	 60	 70	 75	 61	 62	 71	 68	 62	 71	 55	 63	 77	 69	  62	 70	  62	 70	 68	 65	 62	
Don't	know	 4	 5	 6	 4	 7	 7	 2	 4	 4	 4	 5	 5	 3	 5	  3	 5	  3	 4	 4	 5	 5	

 
Q40.	Do	you	consider	yourself	a	Democrat,	Republican,	Independent,	or	something	else?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Democrat	 36	 72	 70	 40	 16	 100	 0	 0	 31	  41	 32	 36	 39	 35	  36	 33	 40	 38	 29	 70	 39	
Republican	 29	 5	 2	 25	 42	 0	 100	 0	 30	  28	 27	 32	 28	 28	  32	 31	 27	 27	 35	 3	 21	
Independent	/	No	affil.	 32	 22	 25	 31	 41	 0	 0	 100	 37	  28	 37	 29	 31	 34	  28	 33	 31	 31	 33	 24	 32	
Other	 1	 1	 1	 1	 1	 0	 0	 0	 1	  2	 2	 1	 1	 1	  2	 2	 1	 1	 1	 0	 3	
Prefer	not	to	respond	 2	 1	 3	 3	 0	 0	 0	 0	 1	  2	 2	 2	 1	 1	  1	 2	 1	 3	 1	 2	 5	
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Q41.	Which	of	the	following	best	describes	the	area	you	live	in?	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

Urban	 25	 31	 43	 39	 26	 30	 16	 28	 27	 24	 28	 26	 23	 28	 20	 24	 27	 37	 22	 39	 31	
Suburban	 51	 52	 49	 45	 47	 53	 55	 47	 54	 48	 43	 50	 57	 46	 59	 48	 55	 49	 50	 53	 53	
Rural	 23	 17	 7	 15	 27	 16	 28	 24	 19	 26	 27	 23	 20	 25	 19	 26	 17	 14	 27	 8	 14	
Don't	know	 1	 0	 0	 1	 0	 0	 2	 1	 1	 1	 2	 1	 0	 1	 1	 1	 0	 1	 1	 0	 2	

 
Q42.	What	is	your	current	marital	status?	                      

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

Single	 28	 33	 49	 37	 20	 34	 20	 28	 30	 27	 51	 28	 14	 37	 12	 29	 27	 35	 24	 42	 35	
Married	 49	 45	 24	 37	 51	 43	 60	 45	 51	 47	 31	 52	 57	 35	 73	 47	 52	 40	 53	 34	 41	
Living	in	a	committed	relationship	 9	 10	 6	 10	 12	 9	 7	 10	 8	 10	 17	 8	 4	 9	 8	 10	 7	 11	 9	 6	 10	
Separated	or	divorced	 11	 9	 16	 14	 15	 9	 10	 13	 10	 12	 1	 11	 17	 15	 4	 11	 11	 12	 10	 15	 13	
Widowed	 3	 3	 5	 2	 2	 5	 3	 3	 2	 5	 0	 1	 8	 4	 2	 4	 3	 2	 4	 3	 1	
Don't	know	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	

 
Q43:	How	many	children	under	the	age	of	18	live	with	you?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

0	 76	 78	 72	 71	 66	 76	 73	 78	 77	 75	 66	 60	 95	 76	  75	 77	 75	 67	 79	 70	 68	
Kids	 24	 22	 28	 29	 34	 24	 27	 22	 22	 25	 34	 40	 5	 23	  25	 23	 25	 33	 21	 30	 32	
Don't	know	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	  0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	

 
 

Q44.	Which	of	the	following	best	describes	your	current	employment	status?	
       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

Employed	full	time	 40	 39	 40	 40	 45	 40	 42	 40	 46	 35	 48	 64	 16	 36	  51	 33	  52	 42	 39	 46	 43	
Employed	part-time	 11	 12	 11	 14	 14	 10	 10	 10	 9	 12	 15	 10	 9	 11	  10	 11	  11	 15	 10	 11	 14	
Stay	at	home	parent	/	homemaker	 7	 6	 4	 10	 7	 6	 9	 7	 2	 12	 13	 9	 2	 8	  4	 9	  4	 9	 8	 4	 6	
Unemployed	 9	 10	 11	 9	 11	 12	 9	 8	 10	 9	 11	 12	 7	 13	  3	 12	  5	 8	 8	 8	 16	
Full	time	student	 3	 3	 4	 7	 0	 3	 5	 3	 3	 4	 12	 1	 0	 5	  1	 4	  3	 8	 3	 4	 7	
Retired	 29	 29	 28	 21	 23	 29	 25	 32	 30	 28	 1	 5	 66	 26	  32	 30	  26	 18	 33	 26	 13	
Don't	know	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 1	 0	 0	 0	  0	 1	  0	 0	 0	 1	 2	

 
Q45.	Are	you	or	anyone	in	your	home	a	current	or	retired	member	of	labor	union?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

Yes,	myself	 12	 17	 18	 18	 19	 17	 7	 10	 16	 8	 7	 12	 15	 11	 14	 11	 12	 16	 10	 19	 14	
Yes,	someone	in	my	house	 6	 8	 4	 7	 4	 7	 3	 7	 6	 6	 7	 7	 5	 6	 7	 6	 6	 7	 7	 5	 5	
Yes,	myself	and	someone	in	my	house	 2	 2	 0	 1	 3	 2	 1	 3	 3	 1	 1	 1	 4	 1	 3	 3	 1	 2	 2	 0	 2	
None	of	the	above	 80	 73	 78	 74	 74	 74	 89	 79	 75	 85	 86	 81	 76	 82	 77	 80	 81	 75	 81	 76	 78	
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Q46.	Do	you	own	your	own	home?	                      

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

I	own	my	home	outright	 28	 28	 19	 26	 36	 27	 32	 26	 31	 26	 15	 19	 45	 23	 38	 27	 30	 23	 33	 18	 15	
I	own	my	home	with	a	mortgage	 32	 33	 25	 24	 26	 29	 39	 29	 31	 32	 21	 44	 28	 24	 46	 27	 40	 27	 32	 32	 29	
I	rent	from	a	private	landlord	 24	 25	 27	 32	 28	 26	 21	 24	 23	 24	 35	 23	 17	 31	 10	 26	 20	 31	 21	 28	 33	
I	live	in	subsidized	housing	 3	 3	 10	 2	 2	 5	 1	 4	 2	 4	 3	 3	 4	 5	 1	 4	 1	 2	 2	 9	 2	
I	live	with	a	friend	or	relative	 10	 10	 15	 11	 6	 11	 6	 13	 11	 10	 21	 9	 5	 13	 5	 12	 7	 13	 9	 11	 15	
Prefer	not	to	respond	 3	 2	 3	 5	 0	 2	 2	 4	 3	 3	 6	 3	 1	 3	 1	 4	 2	 5	 2	 2	 7	

 
Q47.	Which	of	the	following	is	true	about	any	guns	or	revolvers	you	may	have	in	your	home?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                 

I	do	not	have	any	guns	or	revolvers	in	my	home	 69	 83	 75	 80	 64	 81	 51	 72	 67	 70	 71	 63	 72	 70	 64	 66	 72	 78	 67	 73	 72	
I	have	guns	or	revolvers	in	my	home,	that	I	own	 18	 10	 17	 14	 29	 11	 25	 17	 25	 11	 11	 19	 20	 16	 21	 17	 19	 14	 18	 18	 15	
I	have	guns	or	revolvers	in	my	home,	that	I	and	
someone	else	own	 8	 2	 2	 2	 5	 3	 16	 7	 5	 11	 12	 11	 4	 7	 10	 10	 5	 4	 9	 3	 9	

I	have	guns	or	revolvers	in	my	home,	but	someone	
else	owns	 6	 4	 6	 4	 2	 6	 8	 4	 2	 8	 5	 7	 4	 6	 5	 6	 4	 4	 6	 6	 4	

 
Q48.	How	often	do	you	attend	church	or	any	other	religious	service?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                   

More	than	once	a	week	 10	 9	 21	 15	 7	 8	 12	 10	 9	 11	 14	 8	 9	 13	  6	 11	  9	 12	 9	 18	 9	
Once	a	week	 19	 17	 23	 21	 23	 19	 27	 14	 20	 19	 19	 20	 19	 18	  21	 17	  22	 24	 19	 24	 18	
Several	times	a	month	 7	 5	 9	 5	 6	 7	 7	 6	 5	 8	 5	 10	 5	 6	  7	 7	  7	 5	 7	 9	 4	
Once	a	month	 5	 3	 4	 6	 6	 4	 7	 2	 4	 5	 4	 6	 4	 6	  3	 6	  3	 6	 3	 5	 12	
Several	times	a	year	 13	 11	 13	 15	 16	 13	 15	 13	 12	 15	 10	 13	 16	 12	  15	 13	  13	 14	 13	 14	 12	
Only	on	holidays	 9	 9	 7	 6	 10	 9	 9	 10	 9	 10	 10	 8	 10	 8	  12	 9	  10	 7	 11	 5	 5	
Never	 37	 46	 24	 32	 32	 40	 22	 45	 42	 32	 38	 35	 37	 37	  36	 37	  36	 32	 38	 27	 39	

 
Q49.	Do	you	consider	yourself	to	be	a	born-again	or	evangelical	Christian?	

       Party	ID	  Gender	  Age	  Income	 Education	 Hispanic	  Ethnicity	 

 
Registered	
Voters	

 
Progressives	 Working	

class	AA	
Working	
class	Hisp	

WC	Wh	
Trump	
Obama	

 
Dem.	

 
Rep.	

 
Ind.	

 
Male	

 
Female	

 
18-34	

 
35-54	

 
55+	

 
<75k	

 
75k	+	 No	

College	

 
College	

 
Yes	

 
White	

 
AA	

 
Other	

Column	%	                  

Yes	 38	 26	 60	 34	 33	 31	 53	 32	 34	  42	 41	 42	 33	 42	 31	 41	 33	 34	 36	 59	 29	
No	 62	 74	 40	 66	 67	 69	 47	 68	 66	  58	 59	 58	 67	 58	 69	 59	 67	 66	 64	 41	 71	

	


